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                                                   "Soha sincsen késő, hogy az ember tegyen valamit a 

múltja érdekében." 

                      (John Barth) 
 

 

 

I. BEVEZETÉS 

 

1.1. Témaválasztás indoklása 

 

  Battonyán élek, ebben a kis dél-kelet alföldi, határmenti városban nőttem fel. 

Szakdolgozatomat mindenféleképp olyan témában szerettem volna megírni, amely ide 

kötődik valamilyen formában. Így esett a választásom a helyi újság, a Battonyai Újság 

(Battonya Város Önkormányzatának településpolitikai tájékoztatója) sajtórepertóriumának 

elkészítésére. Mivel nagy jelentőségű dolog volt számomra megélni az ezredfordulót, a 13-

14. évfolyam (2000-2001.) repertóriumát készítettem el.  

 

1.2. Célmegjelölés 

 

   Szakdolgozatom célja, hogy a Battonyai Újság általam kiválasztott évfolyamainak (13-

14. évf.) cikkeit külön-külön egy-egy bibliográfiai tételként leírjam. A tételeket 

folyamatos, növekvő számozással láttam el, mely követi az időrendi sorrendet. Célom, 

hogy a folyóiratcikkek tartalmi feltárása következtében létrejött betűrendes 

személynévmutatóban ill. földrajzi név- és tárgymutatóban lehetőséget nyújtsak a gyors 

információkereséshez. A mutatók mögötti számok a repertórium tételszámai. Az általam 

feldolgozott évfolyamokkal (2000-2001.) együtt a Battonyai Híreknek egy, a Battonyai 

Újságnak két évfolyamnyi repertóriuma készült el, amely - később talán gyarapodva - a 

könyvtári tájékoztatást és az információkeresést könnyítheti majd meg.   

 

 A dolgozatomhoz szükséges fogalom-meghatározásokhoz a Könyvtári Ismeretek 

Kisszótárát használtam fel.  

 

Annotáció: A latin eredetű szó jelentése: feljegyzés, széljegyzet; általánosabban: rövid, pár 

soros ismertetés, tartalmi kivonat, magyarázó jegyzet. Az annotációt a tudományos 
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munkában sok helyütt alkalmaznak, ahol az egy-két soros tény, adat, információ pontosabb 

megértéséhez, megismeréséhez annak lényegi, tartalmi összefoglalása is szükséges. Rövid 

megjegyzés, felvilágosítás egy fogalomról, címről, egy-egy könyv vagy egyéb 

dokumentum értékéről, tartalmáról. Hasonlít a referátumhoz, de annál sokkal rövidebb, és 

több hely van benne a személyes véleménynek. Annotációnak hívják a katalógusok, 

bibliográfiák, repertóriumok tételeiben található, általában szögletes zárójelben elkülönített 

szerkesztői megjegyzéseket is, amelyek olyan adatokat, ismereteket, információkat 

tartalmaznak, amik a tétel címéből vagy egyéb adataiból közvetlenül nem következtethetők 

ki.  

 

Repertórium: A latin eredetű szó magyar jelentése: adattár, címtár; jegyzék, gyűjtemény, 

leltár. Angolul használják még erre a fogalomra a directory kifejezést is. Könyvtári 

értelemben annak a kézikönyvtípusnak a neve, amely egy vagy több időszaki kiadvány 

közleményeinek (az azokról készített tételeknek) valamilyen rendszer szerint készült 

összesítése, mutatója (azaz tulajdonképpen bibliográfiája), s ezért az irodalomkutatás 

fontos eszköze. Folyóirat-repertórium, cikkbibliográfia, folyóiratcikk bibliográfia: ezek is 

megszokott elnevezések. A repertórium elnevezést használják még tárgymutató, valamint 

meghatározott kérdéssel foglalkozó cikkeket folyamatosan ismertető kiadvány értelmében 

is. Készülhet egyes szakterületekről vagy egyes folyóiratokról.   

 

A tétel értelmezése: 

1. <- Tételszám 

     Holló László <- szerző 

                 Barokk óra <- cím 

  = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 2.  

                     évf.     szám      év      hónap     oldalszám 

                Középiskolai ének óra - barokk zene - a battonyai katolikus templomban a Művészeti Iskola    

              növendékeinek közreműködésével.  <- annotáció 

 

1.3. Köszönetnyilvánítás 

 

   Megköszönöm szüleimnek, családomnak, akik mindvégig mellettem álltak és támogattak 

tanulmányaim során, és kedves tanáraimnak, akiknek segítségével eddig eljuthattam. 
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   Szakdolgozatom elkészítéséért szeretnék köszönetet mondani témavezetőmnek, Dr. Pajor 

Enikő tanárnőnek, aki minden segítséget, támogatást megadott munkámhoz. Továbbá 

köszönetet mondok a battonyai Népek Barátsága Közművelődési és Iskolai Könyvtár 

(előző munkahelyem) igazgatónőjének, Dr. Palkó Lajosnénak és a könyvtár dolgozóinak, 

akikhez bármikor segítségért fordulhattam. Külön köszönetet kell mondanom Király 

Józsefnénak, aki biztosította számomra a Battonyai Hírek 1995. sajtórepertórium c. 

szakdolgozatának felhasználását segítségül. Köszönöm munkatársaimnak, akik mindvégig 

biztattak, segítettek. 

   

 

II. A TÉMA FELDOLGOZÁSA 

 

 

2.1. Battonya város hírlaptörténetének rövid áttekintése 

 

   A gazdasági, kulturális, társadalmi élet, valamint a kommunális ellátottság terén az 1890-

es évek rohamos fejlődést eredményeztek Battonyán. A fellendülés elsősorban a 

kereskedelemmel, és az ezzel kapcsolatos propagandai tevékenységgel hozható 

összefüggésbe. Battonyán 1891 januárjában nyomdaüzem létesült. 

  "Közlemény" címen 1890. október 5-én jelenik meg Battonya és Magyarpécska közös 

társadalmi, közgazdasági és szépirodalmi hetilapja, ami ezt megelőzően "Maros Mellék" 

címen jelent meg. A hetilap a társulástól kettős sorszámozást kapott: a régi sorszámozás 

megtartásával a Battonyát érintő megjelenéstől újra sorszámozták. 

  Az első kizárólagos battonyai lap, amely társadalmi hetilap volt, "Battonya és 

Környéke" címen jelent meg 1891. február 1-jén. A hetilapot 1894. november 1-ig 

vasárnaponként jelentették meg.  

   Társadalmi és közgazdasági hetilap jelent meg 1901. július 7-én, amely a "Battonya és 

Vidéke" címet viselte. A lap tulajdonosa és felelős szerkesztője ifj. Bittera Béla, aki az 

újság 1902. február 23-i számában bejelentette, hogy megszünteti a lap kiadását, és 

"Pécskai Lapok" címen indít hetilapot a szomszédos járási székhelyen. 

  A pécskai lapalapítás Bittera Béla számára nem sok sikert hozott. Battonyán 1902. 

március 19-én új lap mutatványszámát adja ki. Valószínűleg csak mutatvány- és első 

száma jelent meg a "Battonyai Lapok" című újságnak.  
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   Új társadalmi hetilap indult "Battonya és Környéke" címen 1902. március 30-án. A lap 

tulajdonosa és felelős szerkesztője Szabó Lajos. A helyi és a környékbeli társadalmi és 

hivatali élet eseményeiről számolt be újságcikkeiben. Ebben a battonyai lapban kapnak 

először helyet a külföld  és a külpolitika eseményei. A hetilap utoljára 1914. október 25 -én 

jelent meg.  

   A "Battonyai Újság" című társadalmi, ipari és közgazdasági hetilap 1910. március 26-

tól 1913-ig jelent meg. A hetilap a nagyvilág eseményeiről is hírt adott. A kor legégetőbb 

társadalmi kérdéseit feszegette merész hangú cikkein keresztül. Az ezen feladatkört is 

felvállaló lapok között ennek a hetilapnak közgazdasági rovata volt a legszínvonalasabb.  

  Battonyán "Egyházi Élet" címen 1911-től református néplap jelent meg, havonkénti 

alkalmakkal. 

  1912. március 21-én társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap indult "Battonyai 

Ellenzék" címen. 1912. október 3. és december 31. között a lap megjelenése szünetelt. A 

lap nevét "Battonyai Vidék"-re valószínűleg ezen időszak alatt változtatták meg. A hetilap 

valószínűleg 1913 júniusa után megszűnt, legalábbis a további adatok hiánya erre utal.  

   Battonyán az I. világháború és a Tanácsköztársaság ideje alatt a lapkiadás szünetelt. 

  "Battonyai Tükör" címen ugyan megjelent egy lap 1923-ban, de erről csak az Országos 

Széchényi Könyvtár hírlapkatalógusából van tudomásunk, nincs meg az újság.  

  A battonyai Egyesült Protestáns Egyház hivatalos, havonta megjelenő lapja volt 1923 

novemberétől 1925-ig az "Egyházi Értesítő".  A havilap megjelentetését nyáron 

szüneteltették.    

        

2.2. Battonyai Újság 

 

   A Battonyai Újságot megelőzően a lap Battonyai Hírek címen futott. Az újság 

mutatványszáma 1987 decemberében jelent meg, a battonyai Nagyközségi Tanács és a 

Battonyaiak Baráti Köre tájékoztatójaként. Takács Dezső tanácselnök köszöntőjével 1988. 

március 31-én jelent meg a Battonyai Hírek első száma. A köszöntőben Takács Dezső 

közölte, hogy szeretné, ha többet tudna meg a lakosság a saját környezetéről.  

    Dr. Gyevi Károly tervezte az újság fejlécét. Gyevi Károly a Baráti Kör tevékenységéről 

is tudósított. Ménesi György szerkesztette a helyi jellegű cikkeket. A Battonyai Hírek 

eleinte negyedévente, 12 oldalas terjedelemben, majd a második évfolyamtól kezdve 

havonta, de csak 6 oldalon jelent meg. A lapot Budapesten, az Antikva Kisszövetkezet  
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nyomdájában nyomtatták. A lap rendszeresen beszámolt a tanácsülések anyagáról, 

Battonya intézményeiről és üzemeiről is tájékoztatott. Közzétette az olvasók véleményeit, 

hozzászólásait is.  

    Battonya várossá nyilvánításakor (1989. március 29.) történt az első lényeges változás 

az újság külső megjelenését tekintve. A Battonyai Híreket havonta jelentették meg, 8 

oldalas terjedelemben. Oroján István tervezte az új fejlécet. Ménesi György ekkor már 

egyedül szerkeszti az újságot, melyet 1990. november 1-jén már a megalakult 

önkormányzat adott ki. A Battonyai Hírek ekkor a KONTUR Moziüzemeltető Kulturális 

Vállalat nyomdájában készült, majd 1991. január 1-től a Mezőkovácsházi Nyomda Betéti 

Társaság adta ki. 

    A Battonyai Hírek 1992. június 1-i száma nem jelent meg. Felszámolási eljárás folyt a 

Mezőkovácsháza és Vidéke ÁFÉSZ ellen. A Nyomda Bt., a Battonyai Hírek előállítója 

szorosan kötődött az áfészhez. Az áfész maga alá temette a nyomdát, a dolgozók egy 

részét, így Lehóczki Istvánné tördelőszerkesztőt is elbocsátották. Ezt követően 

Mezőhegyesen állították elő a Battonyai Híreket, a lap Petrina László mezőhegyesi 

nyomdájában készült.                    

    A Battonyai Hírek rendszeresen tudósít a képviselő-testületi ülések anyagáról, közreadja 

a fontosabb rendeleteket, beszámol a battonyai rendezvényekről. Az olvasók az utolsó 

oldalon sporteseményekről olvashatnak. 

 

    A Battonyai Újság igen jelentős, fontos helyismereti anyag, ezért is döntöttem úgy, 

hogy az újság 13-14. évfolyamának (2000-2001.) sajtórepertóriumát készítem el 

szakdolgozatként. Dolgozatom két évet tár fel. Király Józsefné dolgozta fel a Battonyai 

Hírek 8. évfolyamát (1995.). Sajátságos volt az 1995-ös év az újság történetében. A 

Battonyai Hírek első száma csak március 15-én jelent meg. Takarékossági szempontból 

felmerült a képviselő-testületi ülésen, hogy megszüntetik az újságot, végül úgy döntöttek, 

hogy Battonyának szüksége van helyi lapra. Egy szerkesztőbizottság létrehozása is 

felmerült, de ez nem valósult meg. A Battonyai Híreket továbbra is Ménesi György 

szerkesztette. A lap kéthetente jelent meg, folyamatos évszámozással.  

 Míg a Battonyai Hírek fejlécében többször cserélődött a településpolitika, 

településfejlesztés szó (Battonya Város Önkormányzatának 

településfejlesztési/településpolitikai tájékoztatója), addig a Battonyai Újságot Battonya 

Város Önkormányzatának településpolitikai tájékoztatójaként adják ki.  
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   A Battonyai Újság első száma 1999-ben (május) jelent meg. Ettől kezdve havonta jelenik 

meg a lap. Felelős kiadója Takács Dezső polgármester, szerkesztője Oroján István. Az 

újság fejléce megújult: Battonya város címerével díszített. A lapot a Gyulaprint Bt. 

nyomtatja. 

 

   A battonyai Népek Barátsága Közművelődési és Iskolai Könyvtárban erősen fejlődik a 

számítógépesítés. A dokumentumok folyamatos számítógépes feldolgozása mellett 

tervezik a Battonyai Hírek, Battonyai Újság összes eddig megjelent évfolyamának 

számítógépes feldolgozását. 

  

   A repertórium a Battonyai Újság 13-14. évfolyamának (2000-2001.) cikkeit a megjelenés 

sorrendjében tartalmazza.  Az annotációk röviden összefoglalják a cikkek tartalmát, és 

lehetőség szerint minden lényeges információt tartalmaznak. Azokhoz a tételekhez, ahol az 

újságcikk címéből pontosan kiderül a tartalom, nem készítettem külön annotációt. A 

betűrendes személynévmutatóban a cikkek szerzőit, és azoknak a személyeknek neveit, 

akikről az adott cikk szól, külön elkülönítettem a keresés meggyorsítása miatt. A földrajzi 

név- és tárgymutatóban szereplő tárgyszavakat földrajzi nevekből, a testületek, 

intézmények nevéből, és a cikkek tartalmára legjellemzőbb szavakból állítottam össze. 

Helyesírásilag a cikkekhez ragaszkodtam (szerző, tartalom). Mivel sok a szerző, a 

helyesírás is több helyen eltér a szabályoktól, következetlen (pl. képviselő testület, 

Képviselő testület ld. képviselő-testület stb.), de ez nem akadályozza a keresést. A 

repertóriumban nem térek ki a rejtvényekre, apróhirdetésekre, anyakönyvi hírekre. 

 Bízom benne, hogy szakdolgozatommal elősegítem, megkönnyítem az 

információkeresést, könyvtári tájékoztatást.           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Battonyai Újság 13. évf. 1. sz. (2000. január) 
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III. REPERTÓRIUM 

 

13. évf. 1. sz. (2000. január) 

 

1.  H. Sz. M. 

                 Battonya visszavenné a Mikest 

             = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 1. 

                 A battonyai képviselőtestület a Mikes Kelemen Középiskolát visszaveszi helyi fenntartásba. Az    

                iskolában folyó szakképzést a mezőhegyesi 614. sz. Ipari Szakképző Iskola veszi át.  A cikk megje- 

                lent a Békés Megyei Nap 2000. január 21-i számában.   

 

2. Ménesi György 

                 Arctalan emberek kora 

             = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 1.  

                     A Mikes Kelemen Középiskolának 2000. augusztus 1-től Battonya Város Önkormányzata lesz a  

                fenntartója. A cikk megjelent a Békés Megyei Hírlapban.   

 

3. Németh Ferenc 

                 Önkormányzati hírek : Értesítés 

             = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 2. 

                 Battonya Város Polgármesteri Hivatala értesíti a lakosságot az önkormányzat által bevezetett  

                helyi adókról. 

 

4. Holló László 

                 Ami a tudósításból kimaradt 

              = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 2. 

                  A Művészeti Iskola növendékeinek műsora kimaradt a Művelődési Központban tartott   

                jótékonysági eseményről (szegények karácsonya) szóló tudósításokból.   

 

5.       A Száraz-ér rövid története 

              = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 3. 

                  A "Száraz-ér 2000" vándorkiállítást Versegi László az ATIVIZIG szakaszmérnöke nyitotta  

                meg, megnyitójában ismertette a Száraz-ér rövid történetét. Fotókkal illusztrált.  
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6. P. M. - Ö. Sz. 

                 Kecskefarmok Battonyán? 

             = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 4. 

                 A Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány segítségével megalakult a CAPRI-OVES  

              COOP Kecske- és Juhtenyésztők Szövetkezete. Nyilatkozók: Kiss János, Pertich Antal alapító tagok.  

              Fotóval illusztrált, a fotót Ménesi György készítette. 

 

7.       Nagycsaládosok 

             = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 4.  

                 1999 októberében megalakult a Nagycsaládosok Battonyai Egyesülete. Az elnökség vezetőségi  

                tagjai: Bognárné Németh Zsuzsa, Galgóczi Andrásné, Mudrityné Baji Klára. 

 

8. Kiss Ferenc 

               Tűzoltó hírek 

           = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 4. 

                  Beszámoló a  Battonyai Önkéntes Tűzoltóegység tevékenységéről. 

 

9. Korobán Éva 

                ESZESZ hírek 

            = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 5. 

                    Közérdekű információk, beszámoló az ESZESZ karácsonyi rendezvényéről, híradás a Központi  

              Orvosi Rendelőbe való betörésről. 

 

10.      Köszönetnyilvánítás 

             = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 5. 

                     A Battonyai Napköziotthonos Óvodákért Közalapítvány kuratóriuma mond köszönetet a 

               a művelődési házban megrendezett Mikulás bál támogatóinak.  

 

11. Batsányi János 

                A magyar író 

            = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 6. 

                Vers. Tisztelgés a Magyar Kultúra Napja előtt.  

 

 

 



Battonyai Újság 13. évf. 1–2. sz. (2000. január–február) 
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12. Palkó Lajosné 

                Felhívás! 

            = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 6. 

                   Segítségkérés régi, jellegzetes receptek és régi battonyai fényképek gyűjtéséhez, egy helytörténeti  

             kiadvány készítéséhez.  

 

13.    1% 

            = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 6. 

                Az adó 1%-ával támogatható alapítványok, intézmények Battonyán.  

 

14.    Az év jeles napjai 

           = = 13. évf. 1. sz. (2000. január) p. 6. 

               Vízkereszthez kapcsolódó hiedelemkör, Vince és Pál napi népszokások. 

 

 

13. évf. 2. sz. (2000. február)  

 

15. -ni- 

                Román bál Battonyán, magas rangú vendégekkel 

            = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 1. 

                    Battonyára látogatott Petru Cordoş Románia budapesti nagykövete. Este román bált tartottak a  

              József Attila Művelődési Központban. Fotókkal illusztrált. 

 

16. M. Szabó Mihály 

                  Battonya: Mínusz nyolcvanmillió 

              = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 1. 

                      A battonyai képviselőtestület elfogadta az önkormányzat 2000. évi költségvetési rendeletét. A  

               2000-ben jelentkező kiadások jelentősen meghaladják a tervezhető bevételeket. A cikk megjelent a  

               Békés Megyei Nap 2000. február 26-i számában.  

 

17. Virág Károlyné 

                Lakásépítési kedvezmény 

            = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 2. 

                Az új lakástámogatási rendszer bevezetésével kapcsolatos jogszabály 2000. február 1-jétől  

              hatályos. 
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18. Korobán Éva 

                ESZESZ hírek 

            = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 2. 

                Az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet csontritkulás szűrést és ingyenes szűrővizsgálatot  

              szervez. 

 

19.  Király Józsefné 

               Ajánlás a könyvtár új könyveiből 

           = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 3. 

                  A könyvtár új könyveinek ismertetése. 

 

20.    Felhívás 

           = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 3. 

                  A Battonyai "TÁMASZ" Közalapítvány várja azon családok jelentkezését, akik a szociális  

             földprogram segítségével mezőgazdasági munkával szeretnék kiegészíteni jövedelmüket.  

 

21.          Magyar Millennium 

            = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 3. 

                    Kultúrával a Nyugat Kapujában Nemzeti Fesztivál helyi bemutatója a József Attila Művelődési  

              Központban. 

 

22.  KV. Á. 

                 Egy film margójára  

             = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 3. 

                 Vers a Holocaust 56. évfordulójára. 

 

23. Beck Zoltán 

                 Az év jeles napjai a battonyai magyarságnál 

              = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 4. 

                     Gyertyaszentelővel (február 2.) és farsanggal kapcsolatos népszokások Battonyán. 

 

24.     Meddig él Battonyán a kultúra? 

             = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 5. 

                  A József Attila Művelődési Központ mint intézmény megszüntetése súlyosan hatna Battonya  

               sokszínű, nemzetiségi kultúrájára. 
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25. V. Á. 

                 Farsang 

             = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 5. 

                     Alsó tagozatos általános iskolások farsangi ünnepsége a művelődési házban. 

 

26.     Millenniumi gyermekrajz pályázat 

             = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 5. 

                 A Békés Megyei Könyvtár rajzpályázatot hirdet Békés megyében óvodás korú gyermekek  

               részére.  

 

27.           Pályázati felhívás 

            = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 5. 

                A Millennium alkalmából Békés Megye Millenniumi Bizottsága, Békéscsaba Megyei Jogú Város  

              Millenniumi Bizottsága, a Körös Irodalmi Társaság és a Bárka c. folyóirat irodalmi pályázatot hirdet  

              különböző kategóriákban. 

 

28.    Sport 

           = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 6. 

                  A labdarúgás, teremfoci, Bánszki Béla emlékverseny, Farsang Kupa, Góliát–McDonald's FC  

            futballmeccsek eredményei.  

 

29. T. D. 

                Digitális hangrögzítés Battonyán 

            = = 13. évf. 2. sz. (2000. február) p. 6. 

                Digitális hangfelvételek készítésére alkalmas stúdió (Cyber-E Stúdió) épült Battonyán. 

 

 

13. évf. 3. sz. (2000. március)  

 

 

30. Takács Dezső 

                Az önkormányzat szerepe, feladatai, tevékenysége és eredményei a település  

            gazdaságának fejlesztésében, a lakosság jövedelemszerző képességének javításában  

            = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 1-3. 

                Az önkormányzat elért eredményei, megvalósítandó feladatai az adott területen. 
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31.          Információs centrum 

          = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 4. 

               A Dél-Békési Önkormányzatok Területfejlesztési Társulása támogatást nyert az Országos Foglal- 

            koztatási Közalapítványtól helyi gazdaságfejlesztési vállalkozásélénkítési kezdeményezéseket támo- 

            gató program megvalósítására.  

 

32. Holló László 

                 Mozgalmas, eredményes koratavasz 

              = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 4.  

                      Sok program résztvevője volt a Művészeti Iskola a február-márciusi hónapokban. 

 

33.    A mezőgazdaságról a mezőgazdaságért 

           = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 4. 

                 Április 1-21. között kerül sor az általános mezőgazdasági összeírásra (ÁMÖ), melynek révén teljes  

             képet kaphatunk az ország agrárhelyzetéről. 

 

34.    Összefogással a rák ellen 

           = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 4.  

                A Békés Megyei Hírlap Szerkesztősége a megye lakosságához fordul, hogy segítsék egy  

            rákgyógyító készülék, az ún. elektro-hipertermiás gép beszerzését a gyulai megyei kórház részére.  

 

35.  V. Zs. / V[arga] Zs[uzsanna] 

                 Öröm vagy üröm? 

             = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 5.  

                A dohányzás története. Felhívás a magyar "Hagyd abba és nyersz! 2000" programra. 

                Rajzpályázat a Dohányzásellenes Világnap (május 31.) apropóján. 

 

36.      Hagyd abba és nyersz! : Dohányzásról leszokást segítő program  

            = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 6. 

                A program résztvételi feltételei. 

 

37.          Jelentkezési lap 

          = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 6. 

              Nyilatkozat a Hagyd abba és nyersz! program résztvételi feltételeinek való megfelelésről és                   

             dohányzásmentességről. 

 



Battonyai Újság 13. évf. 3–4. sz. (2000. március–április) 

 15 

38.  V. Zs. / V[arga] Zs[uzsanna] 

                 Polgármester úr, ön kipróbálta-e a dohányzást? 

            = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 6. 

                Battonya város polgármestere, Takács Dezső nyilatkozik a dohányzásról.  

 

39. Ö. Sz.  

                 Isten hozta, Doktor Úr! 

            = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 7. 

                   Deguenon Urbain David, Battonya gyermekorvosa nyilatkozik múltjáról, jelenéről és a közös jö- 

              vőről.  

 

40. S. L. / S[ióréti] L[ászló] 

                Út Európa felé 

            = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 7. 

                Az országhatár-Battonya-Mezőkovácsháza-Orosháza országos közút korszerűsítése.  

 

41.  Sz. E. 

                  Magyar Millennium : Kultúrával a Nyugat kapujában Nemzeti Fesztivál 

               = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 7. 

                    A cikk szerzőjének nézői véleménye a Kultúrával a Nyugat Kapujában Nemzeti Fesztiválról.  

 

42.  esze. 

               Te "szemét"! 

           = = 13. évf. 3. sz. (2000. március) p. 8.  

                Olvasói levél, vélemény a szemetelésről. 

 

 

13. évf. 4. sz. (2000. április) 

 

43.  Takács Dezső 

                Felhívás 

            = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 1. 

                Kérelembenyújtás a költségvetési alapból való támogatás elnyerésére.    
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44. Borkó Lászlóné Viczián Zsuzsanna 

                Drága Édesanyám emlékére : Anyák napi köszöntő 

            = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 1.  

                 Vers anyák napjára. Fotóval illusztrált. 

 

45. Bucsi Lajos 

                Pályázati felhívás 

            = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 2. 

                A Miskolci Határrendész Szakközépiskola pótfelvételt hirdet a határrendész fakultációs  

              osztályaiba. 

 

46.     Tömegsport 

           = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 2.  

               A városi terem-labdarúgó bajnokság és a Góliát- McDonald's FC labdarúgás eredményei. 

 

47. Sióréti László 

                Ismét előtérben a város szennyvíz-beruházásának kérdése 

           = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 3.  

               Battonya szennyvíz-hálózatának kiépítésének megvalósítása.  

 

48.  Kovács Imre 

                 Takarékos jelen a jövőért a Fundamentával 

             = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 3.  

                  A Fundamenta Magyar-Német Lakás-takarékpénztár Rt. lehetőséget ad a csatorna beruházás   

               ingatlanonkénti hozzájárulásának részletekben megfizetésére.    

 

49.      S. O. S. Ki mit tud? Battonyán 

             = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 3. 

                Magyarországi SOS-gyermekfalvak II. Országos Ki mit tud?-ja Göncz Árpádné fővédnökségével  

               a József Attila Művelődési Központban, Mádi István battonyai faluvezető megnyitójával.     

50.  Hurguly Mihály 

                Víziközmű társulati hitel az OTP LTP együttes alkalmazása  

            = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 4 

                   Az OTP Bank Rt. közműtársulati hitelének és az OTP Lakás-takarékpénztár Rt. előtakarékossági 

               konstrukciójának kombinációja a csatornahálózat fejlesztés finanszírozására.     
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51. Holló László 

                 Egy érem oldalai 

             = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 4.  

                 A helyi Művészeti Iskola tanári hangversenye a római katolikus templomban. 

 

52.  Canis Lupus 

                 Elfüstölt ábránd 

             = = 13. évf. 4. sz. (2000. április) p. 5. 

                  A dohányzás káros hatásai statisztikai adatokkal. Rajzzal illusztrált. 

 

 

13. évf. 5. sz. (2000. május) 

 

53.     A kisebbségek helye az európai integrációban 

           = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 1.  

                 "A nemzeti kisebbségek védelme és figyelembevétele az európai integráció sikerének feltétele"  

            címmel az Európa Tanács szemináriumot rendezett a romániai Predeálban. Fotóval illusztrált, a  

            fényképen a battonyai Román Asszonykórus fellépése látható a gyulai Egyházzenei Fesztiválon. 

 

54.  Takács Dezsőné 

               "Igazi értékek" 

           = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 2. 

               A szerző beszámol a Magyar Millennium Kultúrával a Nyugat Kapujában Nemzeti Fesztivál  

            kisebbségi bemutatójának eredményeiről, melyet a József Attila Művelődési Központ rendezett.   

 

55.  Bognárné Németh Zsuzsa 

                Majális 

              = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 3. 

                      Május eleji majális a Sportpályán. 

 

56.  Ö. Sz. 

                 Sajnos, híres lett Battonya 

             = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 3. 

                     Nyilvános telefonfülkék rongálása. 
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57.     11. Gr. Széchenyi Ödön Diáktűzoltó Vándorkupa verseny 

            = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 3. 

                Május 6-án rendezték Battonyán a gr. Széchenyi Ödönről elnevezett 11. Országos Diáktűzoltó  

              Vándorkupa Versenyt.  

 

58.   Mudrity Ivánné 

                 Gyermeknap a sporttelepen 

              = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 3.  

                  Az Összevont Napköziotthonos Óvodák tagóvodái közösen ünnepelték a gyermeknapot a  

                 sporttelepen. 

 

59.     Pályázati felhívás 

           = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 3. 

               A Millennium jegyében a Békés Megyei Könyvtár képző-, ipar- és népművészeti pályázatot hirdet  

             Békés megyei általános iskolások részére.  

 

60.  Holló László 

                 Szólóban jók vagyunk 

            = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 4. 

                A "Kultúrával a Nyugat kapujában" millenniumi rendezvénysorozat második fordulója a  

              művelődési központban.   

 

61.     Száz esztendős a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

           = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 4.  

               A battonyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület története.  

 

62.  Hotoránné Lénárt Anna 

                 Életet az éveknek 

            = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 5.  

                Vers. 

 

63.     Fotópályázat : Helyi értékeink II. - Tótkomlós 2000 

           = = 13. évf. 5. sz. (2000. május) p. 5. 

               A Száraz-ér Társaság fotópályázatot hirdet "Helyi értékeink" címmel.  
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13. évf. 6. sz. (2000. június) 

 

 

64.  M. Gy. / M[énesi] Gy[örgy] 

                  Városnap és millennium 

              = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 1.  

                 Város napja Battonyán: millenniumi és megyezászló átadása, felszentelése, majális, gimnáziumi     

               érettségi találkozók, testvértelepülések képviselőinek látogatása, sportprogramok, tárlatok, tábortűz,   

                Békéscsaba-Arad futóverseny, utcabál. A városért emlékérem átadása Takács Lászlónak.  

 

65.  Ménesi György 

                 Megyénkben tárgyalt Petre Roman : A román politikus támogatja a battonyai  

            teherforgalmat 

              = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 1. 

                 Petre Roman román külügyminiszter mindent megtesz azért, hogy súlykorlátozás nélküli  

              nemzetközi forgalom is megindulhasson Battonyánál. Fotóval illusztált, a fénykép a szerző felvétele.  

 

66.      Sz. 

                A képviselőtestület "A városért" emlékérmet alapít 

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 2.  

                Rendelet az emlékéremről.  

 

67. Sz. 

                Emlékérem a VÁROSÉRT : Dr. Takács László települési képviselő helytörté-    

            nész, több évtizedes kiemelkedő tevékenységéért a "Városért" emlékérmet kapott  

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 2.  

                A szerző beszélget Takács Lászlóval helytörténészeti munkájáról. Fotóval illusztrált, a fotón  

              Takács László portréja látható.  

 

68.      Névjegy 

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 2.  

                Takács László életútja, elismerései. 
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69.  Formanek István 

                Újra Battonyán a Mikes! 

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 3. 

                Battonya Város Önkormányzata 2000. augusztus 7-től visszaveszi saját fenntartásba a battonyai  

             Mikes Kelemen Középiskolát. Fotóval illusztrált, a fényképen a Mikes Kelemen Középiskola látható.  

 

70.  Formanek István 

                Tanévzáró közeledik... : Szép eredményeket sem nélkülöző, eseménydús tanévet  

            zárunk középiskolánkban 

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 4.  

                   Formanek István igazgató tanévértékelő beszámolója. 

 

71.  Csukás István  

                 Tanévzáró 

             = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 4.  

                 Vers. 

 

72.  Bognár Bianka - Átmán Réka / [Ármán Réka] 

                 A marosmenti négy iskola találkozója 

              = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 5.  

                  A magyarcsanádi, újszentiváni, deszki és battonyai szerb általános iskolák tanulói találkoztak  

                Battonyán.   

 

73. Ármán Réka 

                 A szerb iskola diákjainak kirándulásáról 

              = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 5. 

                     A battonyai Szerb Általános Iskola tanulóinak és néhány tanárának kirándulása a jugoszláviai  

                beocsini Jován Grcsity Milenkó Általános Iskolába. 

 

74.     Megkezdődött a XI. Dél-Alföldi Tánctábor 

             = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 5.  

                A fotón az érkező diákok a tábor programját tanulmányozzák. 
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75.     A battonyai iskolások a Millennium tiszteletére készített gyermekrajzait a volt  

               ÁFÉSZ üzletének kirakatában láthatják a város lakói           

              = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 5.  

                      Fotó. 

 

76.  Holló László 

                 Az aradi tizenhárom 

              = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 6.  

                  Az Aradi Művészeti Iskola és a Battonyai Művészeti Iskola növendékeinek közös koncertje  

                Aradon; Város napi fellépés; Gyermeknap.  

 

77.     Városnapi rendrakás 

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 6. 

                A Városellátó Szervezet dolgozói rendbetették a közterületeket. Legyen rendezett környezetünk  

              az év minden napján! 

 

78.  Hotoránné Lénárt Anna 

                Egy lány ki magára maradt 

            = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 6.  

                Vers. 

 

79.  Sz. E.  

                 A kutya az ember hű társa 

             = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 6.  

                 Olvasói levél a kóbor kutyákról.  

 

80.  B. M. 

                 Szalai Kornél üde színfolt : Agrár Kupa Battonyán 

             = = 13. évf. 6. sz. (2000. június) p. 7. 

                 Agrár Kupa nemzetközi értékszámszerző sakkverseny a  könyvtárban. Fotókkal illusztrált, a  

               felvételeken Szalai Kornél és Chereches Marius sakkozók láthatók.  
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13. évf. 7. sz. (2000. július) 

 

 

81.  Palotay Béláné 

                Véget ért az 1999-2000. tanév 

            = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 1, 6. 

                Palotay Béláné, az általános iskola igazgatójának beszámolója a tanév eredményeiről. Folytatása:   

              Battonyai Újság 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 6. Fotókkal illusztrált, a felvételeken Új Szilvia,     

              Gábor Hajnalka és Csordás Lajos, Palkó Attila tanulók láthatók.   

 

82.     Battonya Város Önkormányzatának 1999. évi pénzügyi beszámolója 

           = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 2. 

                A beszámoló egyszerűsített mérlegének és pénzforgalmi jelenségének főbb adatai.  

 

83.     Kedves Olvasó! 

           = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 2. 

               Battonya Város Önkormányzatának felhívása a SAPARD programjához illeszkedő projektötletek  

             benyújtási lehetőségére. 

 

84.  Németh Ferenc 

                 Még egyszer a lakás-előtakarékosságról 

              = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 3. 

                   A lakás-takarékossági tagság, az előtakarékosság önkéntes. 

 

85.  H.-né L. A. / H[otorán]né L[énárt] A[nna]  

                  Árválkodó telefonok 

              = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 3. 

                      Telefonfülke rongálások.  

 

86. Oroján István  

                Túri Mihály emlékére 

             = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 3. 

                 A szerző, Oroján István emlékezése az egykori battonyai futballistára, Túri Mihályra. 
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87. Takács László 

                Emlékeim - Féja Gézáról 

             = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 4. 

                 A szerző emlékezése Féja Géza író-szociográfusra és Molnár C. Pál festőművészre.  

 

88.  Takács Dezsőné 

                 Tábori Krónika :  XI. Dél-Alföldi Nemzetiségi Tábor  

             = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 5. 

                     A Millennium évében XI. alkalommal rendezte meg a művelődési központ a Dél-Alföldi  

               Nemzetiségi Tábort. 

 

89. Király Józsefné 

               Könyvtári újdonságok 

           = = 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 7. 

                A könyvtár új könyveinek bemutatása, ajánlása. 

 

 

13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) 

 

90. O. I. / O[roján] I[stván] 

              "...Fahíd az Éren át..." 

               = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 1-2. 

                    Battonyát bemutató kiállítás és program "Fahíd az Éren át" címmel a battonyai "Népek  

                 Barátsága" Közművelődési és Iskolai Könyvtárban. Fotókkal illusztrált, a fotók a szerző felvételei.  

 

91.      Szakáts István (1931–2000.) 

             = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 2. 

                 A könyvtár dolgozóinak visszaemlékezése Szakáts István könyvtárigazgatóra. Fotóval illusztrált,  

               a felvételen Szakáts István portréja látható.   

 

92.  O. I. / O[roján] I[stván] 

                 Új igazgató a román intézmények élén 

             = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 3. 

                     A szerző Olteanu Júlia igazgatónővel beszélget. Fotókkal illusztrált.  
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93. Oroján István 

                Szerb Kisboldogasszony 

           = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 3. 

                 Kisboldogasszony napján (szeptember 30.) kulturális napot rendezett a battonyai Szerb Kisebbségi  

             Önkormányzat. Fotóval illusztrált, a fotót Ménesi György készítette.  

 

94. Sz. 

                 Minden gyereket lehet szeretni 

              = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 4. 

                     Borovits Ferencné és Roczkó Novákné, az Országos Pedagógus Szakszervezet által Eötvös  

                 József-díjjal kitüntetett nyugdíjas pedagógusok nyilatkoznak.  

 

95. Mádi Iván / [Mádi István] 

                 SOS-gyermekfalusiak nyara 

              = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 5.  

                      Az SOS-gyermekfalus gyerekek nyaralása. Fotóval illusztrált. 

 

96.  Sz. 

                "Hurrá, nyaralunk!" 

              = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 5.  

                     Varga Zsuzsa a Családsegítő Központ családgondozója nyilatkozik a Családsegítő Központ idei  

                nyári rendezvényeiről, a "Játszóházról" és "Meseházról".  

 

97. Sz. 

                A battonyai kábeltévé múltja, jelene és jövője 

             = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 6. 

                   A szerző Fábián Ferenccel, a rendszer üzemeltetőjével beszélget a battonyai kábeltévé-hálózatról. 

 

98.     Augusztus 1. az Anyatej Világnapja! 

           = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 6. 

                  Az Anyatej Világnapjának nyolcadik alkalommal való megünneplésére a battonyai védőnők 15  

             kismamát hívtak meg, akik nyolc hónapnál tovább szoptatták csecsemőjüket. 
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99.  H.-né L. A. / H[otorán]né L[énárt] A[nna] 

                 Gyermeki képzelet 

             = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 7.  

                    Vers. 

 

100. Csathó András 

                1996. szeptember 24-én 

            = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 7.  

                   Vers. 

 

101.    Kiegészítés 

           = = 13. évf. 8–9. sz. (2000. augusztus–szeptember) p. 7. 

               Előzménye Palotay Béláné: Véget ért az 1999-2000. tanév c. cikke, mely megjelent a Battonyai  

            Újság 13. évf. 7. sz. (2000. július) p. 1,6. Technikai okokból a legkiemelkedőbb eredményeket elért  

            tanulók, Hodászi Klára és Molnár András neve és fényképe kimaradt az eredményeket bemutató  

            szövegből, ezt most pótolja a battonyai általános iskola diákönkormányzata. Fotókkal illusztrált,  

            melyeken Hodászi Klára és Molnár András portréja látható. 

 

 

13. évf. 10. sz. (2000. október) - nem jelent meg 

13. évf. 11. sz. (2000. november) 

 

102.    Szent István Battonyán 

          = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 1. 

               Palotay Béláné igazgatónő ünnepi beszéde, mely a battonyai általános iskola - (Szent István  

            Általános Iskola) - névadó ünnepségén hangzott el.  

 

103. Fejes István 

                Történelmi vetélkedő a Millennium jegyében 

            = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 2.  

                  A Honfoglalás és Szent István kora címmel történelmi vetélkedőt rendezett a battonyai "Népek     

               Barátsága" Közművelődési és Iskolai Könyvtár. 
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104. Borkó Lászlóné 

                Halottak napjára 

            = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 2.  

                   Vers. 

 

105. Hotoránné Lénárt Anna 

                 Telepítsünk fákat városunkban! 

             = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 2. 

                  A Városellátó Szervezet "ültessünk saját fát" programot hirdet. 

 

106.     Önkormányzati rövid hír 

           = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 2. 

                  A temetők rendjéről szóló rendelet-tervezet megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban.  

 

107. Holló László 

                 Négyszer Bach 

              = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 3. 

                  A Battonyai Művészeti Iskola megemlékezései Johann Sebastian Bach születésének 315., ha- 

                lálának 250. évfordulójára. Rajzzal illusztrált, mely Holló László munkája. A rajzon Bach portréja  

                látható.  

 

108. Ötvösné O. Sz. / Ötvösné O[láh] Sz[ilvia] 

                Valahol Magyarországon, nem sokkal ebédidő után 

            = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 3.  

                   A szerző írása a mai életvitelről, az élet legfontosabb értékeiről.  

 

109.    Városnapi pályázatok eredményhirdetése 

            = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 4. 

                Általános iskolás tanulók pályázati eredményei.  

 

110.     Alsós korcsoport I. helyezettjének irodalmi műve 

           = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 4. 

                Karácsonyi hagyományok.  

 

 



Battonyai Újság 13. évf. 11–12. sz. (2000. november–december) 

 27 

111.  Bognár Bianka 

                Millenniumi kirándulás Budapesten 

             = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 4.  

                 A Szerb Általános Iskola tanulóinak budapesti kirándulása. 

 

112.     Magyarországi Román Iskolák IV. Magdu Lucian szavalóversenye 

            = = 13. évf. 11. sz. (2000. november) p. 5.  

                IV. Magdu Lucian szavalóverseny a Battonyai Román Általános Iskolában. Fotókkal illusztrált.  

 

 

13. évf. 12. sz. (2000. december) 

 

113.     Karácsony 2000 

           = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 1.  

               Gyermekkori karácsonyok. 

 

114.  Ady Endre 

                 Kis, karácsonyi ének 

             = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 1. 

                 Vers. 

 

115.     Pályázati kiírás 

           = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 2.  

               Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat felsőoktatási hallgatók számára.  

 

116.  Németh Ferenc 

                 Tisztelt Olvasóink! 

             = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 2. 

                 Okmányiroda működik a Polgármesteri Hivatal épületében.  

 

117.  P. M. 

                 Képviselő-testületi tájékoztató 

             = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 2. 

                 2000. november 30-i képviselő-testületi ülés.
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118.  Kovács Anna Brigitta 

                 Közösségteremtő kiscsoportjainkról 

             = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 3.  

                    Tini klub és Alkotóház. Kiscsoportos foglalkozások a József Attila Művelődési Központban.  

               Fotóval illusztrált. 

 

119.     Nagycsaládos Hírek 

            = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 3. 

                A Nagycsaládosok Battonyai Egyesületének novemberi közgyűlése.  

 

120.     A battonyai Nyugdíjas Klub 2000. évi krónikája 

           = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 3. 

               40 éve alakult meg a battonyai Nyugdíjas Klub.  

 

121.  Sztanojev Ivánné - Horváth László 

                Pályázati összegből épült az új komplex vállalkozói iroda  

            = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 4. 

                Battonyán korszerű innovációs centrum, a térség egészének (önkormányzatok, vállalkozók, civil  

              szervezetek, őstermelők stb.) információt szolgáltató iroda jött létre. Fotókkal illusztrált. 

 

122.  Sztanojev Ivánné 

               A Battonyai "TÁMASZ" Közalapítvány 2000. évi működése 

            = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 4. 

                A cikk szerzője, a kuratórium titkára számol be a közalapítvány éves tevékenységéről:   

               pályázatok, földprogram, növénytermesztési program.   

 

123.  SZ. E. 

                 Olvasói levelek 

             = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 5. 

                 Kevesen voltak a Szent István Általános Iskola névadó ünnepségén, melyre az iskolás gyerekek  

               műsorral készültek.   

124.  SZ. E. 

                 Víz, víz, tiszta víz 

              = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 5. 

                      Rossz minőségű, ihatatlan és drága a víz.  
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125.     Köszönetnyilvánítás 

            = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 5.  

                A Battonyai Napköziotthonos Óvodákért Közalapítvány kuratóriuma mond köszönetet az óvodás  

              gyermekekért rendezett bál támogatóinak. 

 

126.     A Tiniklub kerékpártúrája a természetvédelmi területre, Ismerd meg hazádat,   

            szűkebb lakókörnyezetedet! 

            = = 13. évf. 12. sz. (2000. december) p. 5. 

                 A fotó Kovács Anna Brigitta felvétele. 

 

 

 

14. évf. 1. sz. (2001. január) 

 

 

127. Jakabné Szántó Ágnes 

               A József Attila Művelődési Központ programjairól 

           = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 1. 

               Az Alkotóház és a Tini Klub a legnépszerűbb, folyamatosan működik a Fiatalok Klubja és az  

             Életmód Szakkör. 

 

128. Lukács István 

                Mikulás kupa 

             = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 1. 

                    Mikulás kupa keretében teremtornát rendeztek a Sportcsarnokban. Fotóval illusztrált. 

 

129.  Palkó Lajosné 

                Adatbázis-építés a könyvtárban 

             = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 2. 

                 A könyvtár a Soros Alapítványnál pályázatot nyert közhasznú információs szolgáltatás  

               bevezetését segítő számítógép megvásárlására. Lakosság informálódását segítő adatbázisok  

               építése a könyvtárban.   
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130. Takács László 

                A földmunkásmozgalom utóélete 

            = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 2. 

                Az utóbbi években csökkent a földmunkásmozgalom jelentősége, a battonyai megmozdulás 4  

             halálos áldozatot követelt. Fotóval illusztrált.  

 

131. Ö. Sz. / Ö[tvösné Oláh] Sz[ilvia] 

                 A "Magyarországi Románokért" kitüntetettje a Battonyai Román Kórus 

               = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 3. 

                     A Battonyai Román Női Kórus a "Magyarországi Románokért" elismerő oklevelet és    

                  emlékplakettet vett át. A szerző Tompán Angyelkóné kórustaggal beszélget. Fotóval illusztrált, a   

                  felvételen a kórus látható.  

 

132.    A szerencsével is hadilábon állunk Battonyán 

           = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 4. 

               Battonya 7. lett a Békés megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokságon; a nézettségi tabellán   

              hatodikak, a sportszerűségi versenyben a kilencedikek lettek. Beszélgetés Mákos Árpád edzővel.  

              A cikk átvétel a Békés Megyei Hírlapból. Fotóval illusztrált.  

 

133.    Az adóbevallások ideje (1%) 

           = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 5. 

               A befizetett adó 1+1%-ával támogatható intézmények, intézményi alapítványok Battonyán. 

 

134.    Városi teremlabdarúgó bajnokság 

            = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 5. 

                Az őszi szezon eredményei, a Fenyő Kupa és a Szilveszter Kupa eredményei. 

 

135. Bajusz György 

                Jó cselekedetért! 

           = = 14. évf. 1. sz. (2001. január) p. 5. 

               A Családsegítő Központ 3. alkalommal rendezte meg a "Jó cselekedet" játékot a Battonyai 1-4.  

            osztályosok körében. A 2000/2001. évi Békés megyei Sakk Csapatbajnokság eredményei.  
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14. évf. 2. sz. (2001. február) 

 

 

136.  Lukács Istvánné 

                Az önkormányzattól igényelhető szociális, gyermekvédelmi, pénzbeli és   

            természetbeni ellátások 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 1. 

                 Lukács Istvánné aljegyző számol be az önkormányzattól igényelhető támogatásokról. 

 

137. P. M. 

                 Ez történt a képviselő-testület elmúlt ülésén 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 2. 

                    Battonya város képviselő-testületének 2001. január 18-i ülése. 

 

138.     Tájékoztató 

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 2. 

               Vállalkozókat érintő, Gazdasági Minisztérium által megalkotott Széchenyi Terv pályázati  

             csomagról.  

 

139. Sztanojev Ivánné 

                Felhívás! 

            = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 2. 

                A Battonyai "TÁMASZ" Közalapítvány pályázatot hirdet a szociális földprogramban való  

              részvételre. 

 

140.    Értesítés 

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 2. 

               Battonya Város Önkormányzata értesíti a lakosságot a helyi- és gépjárműadók esedékes  

             befizetéseiről. 

 

141.    Battonyai webhelyek az interneten 

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 2. 
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142. Sz. E. 

                 Hapci! 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 2. 

                 Deguenon Urbain David gyermekorvos tanácsai a megfázás és az influenza tüneteinek  

               enyhítésére. 

 

143. Ébner Ferenc 

                Véradók köszöntése 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 3. 

                    Sokszoros véradóink (52 fő) köszöntése. 

 

144. Sióréti László 

                A környezetvédelem globális problémái I. rész 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 4. 

                 Mi, emberek lettünk a Föld legnagyobb pusztítói! 

 

145.    Tájékoztató 

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 4. 

               A Hungrabbit Kft. által működtetett nyúltenyésztési rendszer. 

 

146.    Battonya helyi védettségű épületei (1.) : Battonyai katolikus templom 

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 5. 

               Fotókkal illusztrált.  

 

147.  Csathó András 

                 Februári ökörnyál 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 6. 

                 Vers. 

 

148. Lajos József 

                gravitáció 

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 6. 

                  Vers. 
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149. Lajos József 

                Kóborkutya 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 6. 

                 Vers. 

 

150.     Az ideális barátnő 

            = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 6. 

                   Részlet a Kincskereső című irodalmi folyóirat 1999. október-novemberi számából.  

 

151.    Az ideális haver            

           = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 6. 

               Részlet a Kincskereső című irodalmi folyóirat 1999. október-novemberi számából.  

 

152. Holló László 

                Gerinctelenek (Mollusca) 

             = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 6. 

                 Gerinctelenség: pletyka, rongálás, lopás.  

 

153. Lukács István 

                Sport 

            = = 14. évf. 2. sz. (2001. február) p. 7. 

                Lukács István összeállítása: GÓLIÁT–McDonald's csapatok, teremlabdarúgás, versenysport,  

              Labdarúgó szakosztály, Battonya-Jamina 3-0, a felnőtt csapat játékos kerete, Teke szakosztály. 

 

14. évf. 3. sz. (2001. március) 

 

154. P. M.  

                 Ez történt a képviselő-testületi üléseken... 

            = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 1-2. 

                Februárban kétszer is ülésezett a testület. 

 

155.     Pályázati felhívás 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 2. 

               Battonya Város Önkormányzata a 2001. évi vállalkozásfejlesztési alapja terhére pályázatot hirdet.  
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156. Silló József 

               Béke poraikra! 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 3. 

               A II. világháborúban elesett battonyai áldozatok emlékére. Fotóval illusztrált.   

 

157. Sióréti László  

               A környezetvédelem globális problémái II. 

            = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 4. 

                Sok a tennivaló a Föld természetes állapotának megőrzésében. 

 

158.    Battonya helyi védettségű épületei (2.) : A szerb ortodox templom 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 5. 

                Fotókkal illusztrált. 

 

159. Holló László 

                Új évezred - új lendület 

             = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 6. 

                 A Battonyai Művészeti Iskola eredményei. Fotóval illusztrált, a képen Soperla Bettina     

                aranyérmes látható.   

 

160.    Válogatás a könyvtár új könyveiből 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 6. 

 

161. Korobán Éva 

                 Felhívás! 

             = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 6. 

                 Az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet ingyenes szűrővizsgálatot tart.  

 

162. Takács László 

                Dr. Kuli Andrásról 

            = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 7. 

                A szerző Battonya egykori elismert orvosáról ír. Dömczy Lukács Ödön által készített 

               karikatúrával  illusztrált, melyen Kuli András portréja látható.  
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163. Zilahy Kálmán 

               A forrás 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 7. 

               Vers.  

 

164.    Pályázat 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 7. 

               Sport, kulturális, szabadidős rendezvények támogatására. 

 

165.    Pályázat 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 7. 

               Rajz és Irodalmi pályázat a "Város napja" alkalmából. 

 

166.     Farsangolás a "Szomszédban" 

           = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 7. 

               Az Idősek Klubjának tagjai a mezőhegyesi Gondozási Központban farsangoltak.  

 

167. Sióréti László 

              "Világos!" Nem? : Közvilágítás korszerűsítés 

            = = 14. évf. 3. sz. (2001. március) p. 8. 

                A DÉMÁSZ Rt. Battonya összes közvilágítási lámpáját korszerű lámpára cseréli. 

 

 

14. évf. 4. sz. (2001. április) 

 

168. M. Szabó Mihály  

                  Emlékülés Battonyán 

              = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 1. 

                  A "Battonyai nyomdászat 110 évvel ezelőtt" címmel rendeztek emlékülést a battonyai "Népek  

                Barátsága" Közművelődési és Iskolai Könyvtárban.  
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169. Borkó Lászlóné Viczián Zsuzsanna 

                Édesanyámért Anyák napjára 

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 1. 

                Vers. 

 

170. P. M. 

                 A képviselő-testületi ülésen történt 

              = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 2.  

                  A képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak ismertetése. 

 

171.    Meghívó 

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 2.  

                Bográcsos főzőverseny a Város Napja alkalmából.  

 

172.     Nagycsaládos hírek 

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 2. 

                A Nagycsaládosok Battonyai Egyesülete majálist szervez.  

 

173.     Református templom 

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 3. 

                A református templom bemutatása. Fotóval illusztrált, a fotón a templom látható.  

 

174.    Közlemény 

           = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 3. 

               A Battonyai Református Egyházközség Presbitériumának közleménye a református temetőben   

             lévő sírhelyek újraváltásáról.    

 

175. Bajnai István 

                In memoriam Dusik Péter 

           = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 3. 

               Az elhunyt Dusik Péter apát-plébános emlékére. Fotóval illusztrált, melyen Dusik Péter portréja 

             látható. 

 

176.    A Békés megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány információi  

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 4.
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177. Sz. 

                Reszkessetek betörők! 

             = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 5. 

                 Az önkormányzat 2.900.000 Ft-ot fordít intézményei riasztóberendezéseinek kiépítésére.  

 

178.  Horváth László 

                 Felhívás 

             = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 5. 

                 Lakások külső hőszigetelésének és belső fűtésrendszerének korszerűsítése. 

 

179. Sz. 

                 Egy nyomozás története, avagy hogyan koszorúznak a nagyok  

             = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 5. 

                 Március 15-ének ünneplése. 

 

180. Sz. E. 

                 Lám, lám, reklám 

              = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 6. 

                  Glossza. 

 

181. Csathó András 

                Emlékezés a régi hídra 

             = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 6. 

                 Vers. Fotóval illusztrált, a fotó a szerző felvétele, melyen a régi battonyai téglahíd látható.  

 

182.    Megyei labdarúgó-bajnokság tavaszi fordulójának eredményei 

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 7. 

                 

183.     Tömegsport 

           = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 7. 

               A városi teremlabdarúgó-bajnokság, a Szuper Kupa és a Góliát–McDonald's torna eredményei.   

             Fotóval illusztrált.   
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184.    Ünnepelnek a battonyai románok 

           = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 7. 

               10 éve nyílt meg a Battonya–Turnu (Tornya) határátkelő. Román bál a művelődési központban. 

 

185. Takács László 

                Egy alapítványról 

            = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 7. 

                A battonyai gyökerekkel is rendelkező amerikai William Penn Association Alapítvány segíthet a  

              régi Korona Szálló felújításában. 

 

186.    Tájékoztató 

           = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 8. 

               Drogellenes előadások a sportpályán a Mikes Napok keretében.  

 

187.    Öregtölgy Panzió 

           = = 14. évf. 4. sz. (2001. április) p. 8. 

               Az Öregtölgy Panzióba várják a pihenésre, szórakozásra vágyó vendégeket.  

 

 

14. évf. 5. sz. (2001. május) 

 

188. Ménesi György 

                 Határnyitás a lelkekben is 

              = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 1.  

                  Román kulturális nap Battonyán. Fotókkal illusztrált. A cikk megjelent a Békés Megyei Hírlap  

                2001. április 30-május 1. számában.   

 

189.     Ez történt az április 26-i testületi ülésen 

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 2. 

                 

190. Németh Ferenc 

                 A helyi adókkal kapcsolatos aktuális kérdések?! 

             = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 2.  

                    A helyi iparűzési adó és a vállalkozók kommunális adójának bevallási határideje 2001. május 31.
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191.    Battonya Város Önkormányzatának 2000. évről szóló összevont egyszerűsített  

            beszámolójának hitelesítő záradéka         

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 3. 

 

192.    Helyi védettséget élvező épületek : Román ortodox templom 

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 4. 

                Fotókkal illusztrált.  

 

193. Király Józsefné 

                Felnőtt olvasóinknak 

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 4. 

                Ajánlás a könyvtár könyveiből.  

 

194. Kovács Anna Brigitta  

                 A József Attila Művelődési Központ hírei 

             = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 5. 

                 Tehetségkutató verseny a József Attila Művelődési Központban. A kiscsoportok (Alkotóház,   

                Tini klub, életmód szakkör) bemutatása. Fotókkal illusztrált.  

 

195.   "Város Napja" Battonya, 2001 

            = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 6. 

                Ünnepi és napi programok ismertetése.  

 

196. Csathó András 

                 A Rétünkről 

              = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 6.  

                  Vers. 

 

197.    Pályázat : Széchenyi Terv 

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 7. 

                  Lakossági energia-megtakarítás támogatása (SZT-EN-1). 

 

198.     Átalakul a D.B.Ö.T.T. 

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 7. 

               A Dél-Békési társulás társulási formája Közhasznú Egyesületre változott.     
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199.    Köszönjük, Tanító bácsi! 

           = = 14. évf. 5. sz. (2001. május) p. 8. 

               Birtyik Mihály osztályának tanulói, a szülők és a Szülői munkaközösség mond köszönetet a  

             nyugdíjba készülő tanítónak.  

 

 

 

14. évf. 6. sz. (2001. június) 

 

 

200. Sz. E.  

                 A Város Napjáról 

              = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 1. 

                   Az idei Városnap is jól telt el.   

 

201. Ménesi György  

                 Képriport a 2001-es Városnapról 

             = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 1. 

                 Városnapon készült fotók.  

 

202.    "Meggyőződésem, hogy előre lépni, csak saját erőnkből, csak összefogással   

            lehet..."                                

            = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 2. 

                Battonya harmadszor rendezett Városnapot. Takács Dezső polgármester ünnepi beszéde. Fotóval  

               illusztrált, a fotó Ménesi György felvétele. 

 

203. S. M.-né 

                 20 éve halt meg Molnár C. Pál 

             = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 3. 

                 A Battonyához tartozó tompapusztai születésű festőművészre emlékezve. Molnár C. Pál  

            Battonyára hagyományozott munkái a battonyai Molnár C. Pál Emlékház állandó kiállításán  

               tekinthetők meg. Fotókkal illusztrált.   
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204. Sz. E. 

                 Nem mese ez, gyermek! 

               = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 4. 

                   Hol vannak a régi szép mesék? Előzménye: Újlaki Ágnes Több tízezer halált lát az aprónép a  

                 képernyőn című cikke a Szabad Föld 2001. május 25-i számából. 

 

205. Sz. 

                Könyvvel könnyebb 

             = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 4. 

                 Az igazi értékeket megtaláljuk a szépirodalomban.  

 

206.    Hiánypótló kötet jelent meg a közelmúltban... 

           = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 4.  

               Bajnai Beke István esperes könyve a battonyai római katolikus egyházközség történetéről. Fotóval  

              illusztrált. A felvételen a Molnár C. Pál által festett oltárkép látható. 

 

207.    Városnapon voltunk! 

           = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 4. 

               Gyerekek nyilatkoznak a Város Napjáról.  

 

208. Bognár Bianka 

                Beocsini naplóm 

            = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 5. 

                Bognár Bianka naplója a battonyai Szerb Iskola diákjainak Jugoszláviába, a beocsini  

              testvériskolába való látogatásáról.  

 

209. M. K. K.  

                  Nemzetközi S.O.S.-konferencia 

               = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 5. 

                   Ötnapos konferencia a battonyai S.O.S.-gyermekfaluban.  

 

210.    Városnapi szponzorok 

            = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 5. 
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211.    Helyi védettséget élvező épületek : Evangélikus templom 

           = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 6. 

               Az evangélikus templom bemutatása. Fotóval illusztrált, a felvételen a templom látható.  

 

212. Sz.  

                Tanulni? Tanulni... Tanulni! 

            = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 6. 

                Tanulni szép, jó és muszáj! 

 

213.    Városnapon voltunk! 

            = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 6.  

                Gyerekek és felnőttek nyilatkoznak a Város Napjáról.  

 

214.    A parlagfűről 

           = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 7. 

               A parlagfű ismertetése. Rajzzal illusztrált.  

 

215.    Nem a nyárfa a bűnös, a nyárfa repítőszőreinek allergológiai jelentőségéről 

           = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 7. 

               Erős allergiás reakciókat a pázsitfélék pollenjei váltanak ki.  

 

216.    Csevapcsicsa 

            = = 14. évf. 6. sz. (2001. június) p. 8. 

                Recept. Fotóval illusztrált.  

 

 

14. évf. 7. sz. (2001. július) 

 

 

217. Ménesi György 

                 Jubileum Lippa polgármesterével 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 1.  

                Ötszázan vettek részt a battonyai "Harangvirág" nyugdíjas klub jubileumi ünnepségén.  
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218.    Dél-Alföldi Nemzetiségi Tábor Battonyán 2001-ben 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 1-2. 

                Fotóval illusztrált. A felvétel a záróműsoron, a cikk a "Tábori Krónika" alapján készült.  

 

219.  Nagy Délia 

                 A tábor 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 2. 

                 Élménybeszámoló a Dél-Alföldi Nemzetiségi táborról.  

 

220. Kovács Renáta 

                 Péteri csatadal 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 2. 

                 Vers. 

 

221. Róka Andrea 

                A nyár 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 2. 

                Vers. 

 

222. Palotay Béláné 

                Tanévzáró – 2000-2001-es tanév : Az évzárón elhangzott ünnepi beszéd  

            rövidített változata 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 3. 

                Kiemelkedő eredményeket elért tanulók.  

 

223. Sztankovity Jelena 

                Battonyai Szerb Általános Iskola sikeresen zárta a 2000/2001-es tanévet 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 4. 

                Kiemelkedő eredményeket elért tanulók; kirándulások, nyelvi tábor. 

 

224. Olteanu Júlia 

                Román Általános Iskola és Óvoda 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 4. 

                A Román Általános Iskola és Óvoda 2000/2001-es tanévi tevékenysége. 
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225. Tompán Angyelkóné 

                 Szovátai útinapló 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 5. 

                 A Battonyai Románok Nemzetiségi Egyesületének romániai kirándulása. Fotóval illusztrált.  

 

226. – téel –  

                Mátrai emlékeimből 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 5. 

                  A szerző mátrai nyaralása: bagolyirtási üdülőtelep, mátrafüredi babamúzeum, mátrakeresztesi  

               palócház. 

 

227. Kovács Anna Brigitta 

                 Alkotó tábor a művelődési központban 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 6. 

                 A József Attila Művelődési Központ első alkalommal rendezte meg az Alkotó tábort az  

               Alkotóház és a Tini klub tagjai számára.  

 

228. Bajusz György 

               Újházy László költői estje Battonyán 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 6. 

                Újházy László verseskötetének bemutatása Népek Barátsága könyvtárban, az Ünnepi Könyvhét  

              kerete között rendezett író-olvasó találkozón. Fotóval illusztrált, a felvételen a kötet címlapborítója  

              látható. 

 

229. Cséfai Szelezsán György 

                De sokszor... 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 6. 

                 Vers. 

 

230. K. J. 

                Mini varázslat 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 7. 

                 Török Ádám és a Mini a Guiness Pubban.  
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231.    Amire büszkék vagyunk 

            = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 7. 

                A battonyai Szent István Általános Iskola tanulói "Bolond lakodalmas" paródiát adtak elő  

              Békéscsabán, a Mokry családi napon. Fotóval illusztrált.  

 

232. L. J. 

                Versenysport : Labdarúgás 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 7. 

                 A Battonyai TK labdarúgó csapatának múlt idényi szerepése.  

 

233.    Sporthírek 

           = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 7. 

               Major Focitábor Battonyán.  

 

234. L. J. 

                Városi tömegsport 

             = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 7. 

                 Az Ifjúsági és Sportbizottság legközelebb aug. 20-ra szervez versenyeket: kispályás labdarúgás,  

               teke, sakk, lábtenisz. 

 

235.    Góliát–McDonald's torna 

           = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 7. 

               A Góliát–McDonald's torna eredményei. 

 

236. P. L-né / P[alkó] L[ajos]né  

                 Kedves Olvasóink! 

              = = 14. évf. 7. sz. (2001. július) p. 8. 

                  A Szent István Általános Iskola speciális tagozatának tanulóinak munkáiból nyílt kiállítás a  

                könyvtárban. 
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14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) 

 

237.    Bepillantás a Polgármesteri Hivatal munkájába : 1. rész 

           = = 14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) p. 1-3. 

               A jegyző és a csoportvezetők (aljegyző, pénzügyi csoportvezető) beszámolója. 

 

238. Karsai József 

         = = 14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) p. 1. 

             Az Országos Demonstrációs Bizottság elnöke, Karsai József a Városi Sportcsarnokban nagygyűlést  

          szervez, ahol Medgyesi Péter, az MSZP miniszterelnök-jelöltje is ismerteti programját.  

 

239. Szűcs István 

          = = 14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) p. 3. 

              Levegő védelmi okokból tarlót égetni tilos. 

 

240.    "Víz – víz, tiszta víz!" 

            = = 14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) p. 4-6. 

                Takács Dezső polgármester, Karsai József önkormányzati képviselő, Kürtösi Zsigmond, a Dél- 

              Békési Vízművek Kft. igazgatója, valamint az utca emberei nyilatkoznak a battonyai (ivó)vízről.  

 

241.    Ünnepi megemlékezés Battonyán 

           = = 14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) p. 7. 

                 Millenniumi megemlékezések. Augusztusban lett új katolikus és református papja is Battonyának:  

             Mátyás János plébános és Fórián László református lelkész mutatkoznak be. Fotókkal illusztrált. A  

             felvételeken Mátyás János és Fórián László portréja látható.    

 

 

14. évf. 9. sz. (2001. szeptember)  

 

 

242.    Bepillantás a Polgármesteri Hivatal munkájába : 2. rész 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 1-3. 

                A jegyző és a csoportvezetők (aljegyző, pénzügyi csoportvezető) beszámolója. Előzménye:  

             Battonyai Újság 14. évf. 8. sz. (2001. augusztus) p. 1-3.
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243. Cséfai Szelezsán György 

                György Schwarz auf weiss : Dr. Magyar György középiskolai tanár tragikus  

            halálára 

             = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 4. 

                 Vers. Fotóval illusztrált, a felvételen Magyar György portréja látható.  

 

244.    Szabálytalan nekrológ : Részlet egy forgatókönyvből 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 4. 

                A Mikes Kelemen Gimnázium közössége búcsúzik Magyar György középiskolai tanártól.  

 

245. Sz. 

                Merni kell egészségesen kockáztatni! 

              = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 5. 

                  Sióréti Gabriella, a Mikes Kelemen Gimnázium és Szakiskola új igazgatónője nyilatkozik  

               terveiről. Fotóval illusztrált, a fotón Sióréti Gabriella portréja látható. 

 

246.    Emlékezzünk együtt 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 5. 

                Emlékezés Domanovszky Dániel 1848/49-es honvéd hadnagyra a református temetőben, a  

              sírhelyén elhelyezett emléktábla avatásra.   

 

247.    Battonyai emberek véleménye az Amerika elleni terrortámadásról 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 6. 

 

248. Palkó Lajosné 

                Olvasni jó! 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 6. 

                A könyvtárban sok programmal készülnek az Olvasás Évének megünneplésére, mely az Ünnepi  

              Könyvhéttel veszi kezdetét.  

249. Horváth László 

                Tájékoztató 

             = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 7. 

                 A Dél-Békési Önkormányzatok Területfejlesztési Társulása megszüntette tevékenységét, és  

             egyben a 22 tag önkormányzat megalakította a Dél-Békési Önkormányzatok Területfejlesztési  

               Közhasznú Egyesületét.  



Battonyai Újság 14. évf. 9–10. sz. (2001. szeptember–október) 

 48 

250. Fábián Ferenc 

                Tisztelt Cím! 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 7. 

                 A világháló elérési lehetőségei. 

 

251.    2001 őszén induló tanfolyamok  

           = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 7. 

               Számítástechnikai-, nyelvi- és egyéb képzések a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési  

              Közhasznú Közalapítvány szervezésében.  

 

252.    Meghívó 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 7. 

                Balog Éva orgonahangversenye a római katolikus Szentháromság-templomban a Zenei Világnap  

              alkalmából. 

 

253. Kürtösi Zsigmond 

                Tisztelt víz- és csatornaszolgáltatást igénybe vevő Fogyasztónk! 

            = = 14. évf. 9. sz. (2001. szeptember) p. 8. 

                Tévedésből nem érvényesítette a Dél-Békési Vízművek Kft. a csatornadíj 5%-os kedvezményét.  

 

 

14. évf. 10. sz. (2001. október) 

 

254. Sz. 

                15 éves az SOS falu                 

            = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 1-2. 

                Mádi István faluvezető nyilatkozik. Fotókkal illusztrált.  

 

255. Rádainé Rácz Róza 

                 Cigány bál a művelődési központban 

              = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 2. 

                  A sikeres Roma Kulturális Nap után Cigány bált tartottak a József Attila Művelődési  

                Központban. 
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256. Takács Dezső – Németh Ferenc 

                 Felhívás! 

             = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 3. 

                   Ingatlantulajdonosoknak szóló felhívás a szemétszállítási díjról és a kommunális adóról.  

 

257. Sióréti László 

                Indul a Városi Sportcsarnok felújítása 

            = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 3. 

                Pályázaton több mint 12 millió forintot nyert az önkormányzat a beruházásra.  

 

258. Vas Andor 

                 Szerelem 

             = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 3. 

                 Vers. 

 

259. Borkó Lászlóné Viczián Zsuzsanna 

                Elhunyt szeretteink emlékére 

            = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 4.  

                Vers. 

 

260. Sz. 

                Ökomenikus Vegyes Kar 

             = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 4. 

                 Ökomenikus Vegyes Kar alakult Battonyán.  

 

261. Holló László 

                 Zenei világnap 

             = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 4. 

                 A Battonyai Művészeti Iskola két fórumon ünnepelte a Zenei világnapot: Balog Éva  

               orgonahangversenye a kat. templomban, kamarazenei hangverseny a Művészeti Iskolában.  

 

262. Sztanojev Ivánné 

                Földprogram 2001. 

            = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 5. 

                A "TÁMASZ" Közalapítvány tevékenysége a 2001-es évben. 
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263. Sz. 

                 Könyvtári Nap 2001. 

             = = 14. évf. 10. sz. (2001. október) p. 5. 

                 Hatodik Könyvtári Nap a Népek Barátsága Közművelődési és Iskolai Könyvtárban. Az egész  

               napos rendezvény 500 embert mozgatott meg. Fotóval illusztrált, a képen Varga Zsolt gitárművész  

               látható. 

 

 

14. évf. 11. sz. (2001. november) 

 

264. Kreszta István 

                Habsburg Ottó Battonyán 

             = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 1. 

                 Habsburg Ottó battonyai látogatása. Fotóval illusztrált, a fotó Ménesi György felvétele.  

 

265.    Különbségek hatalma 

            = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 1. 

                Boka Tibor, a Magyar Televízió Román Szerkesztőségéből interjút készített Habsburg Ottóval.  

              Az Ecranul nostru című műsor november 14-i adásában sugárzott beszélgetés rövidített, szerkesztett  

              változata.  

 

266.    A város jó hírnevéért munkálkodott Helmuth Kutin 

           = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 2. 

               Battonya város képviselő-testülete díszpolgári címet adományozott Helmuth Kutinnak. Fotóval  

             illusztrált, melyen Heltmuth Kutin látható a díszpolgári oklevéllel. A fotót Ménesi György készítette.   

 

267. Holló László 

                 Barokk óra 

             = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 2. 

                 Középiskolai ének óra -barokk zene- a battonyai katolikus templomban, a Művészeti Iskola  

               növendékeinek közreműködésével.  

 

268.    Előzetes népszámlálási adatok Battonyáról 

           = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 2. 

                  A lakónépesség számának és a népességszám változásának oka; nemek szerinti lakónépesség.
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269. M. 

                Mindennap "nyílt nap" a Mikesben 

             = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 3. 

                 2001. november 10-én nyílt napot rendeztek a Mikes Kelemen Gimnázium és Szakiskolában.  

 

270.    Közlemények : A Köznevelésből 

            = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 3. 

                A középiskolák sorrendje a felvételi írásbeli dolgozatok ötéves átlaga szerint. 

 

271. M. Kiss Katalin 

                 Itt járt a világon sétáló : "Az élet vágya: szeresd, tartsd meg" 

            = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 4. 

                Battonyán járt a világjáró angol Paul Coleman. A cikk átvétel a Békés Megyei Nap c. újságból. 

 

272. Kovács Anna Brigitta 

                 A József Attila Művelődési Központ hírei 

             = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 4. 

                 Társastánc tanfolyam, a Művészeti Iskola növendékhangversenye, "Jótékonysági karácsony",   

               Tini klub és Alkotóház, szilveszteri buli a művelődési központban.  

 

273.    Megjelent a Gazdasági Minisztérium által kiírt Széchenyi Tervpályázat 2002. az  

           alábbi témákban 

             = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 5-7. 

                 A Vállalkozáserősítő Program, Regionális Gazdaságépítési Program, Turizmusfejlesztési  

               Program, Energiatakarékossági Program, az Aktív Foglalkoztatási Program és a Lakásprogram  

               pályázatai.  

 

274.    Meghívó 

             = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 7. 

                 A battonyai Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet Családsegítő Központnak drogellenes  

               műsora a művelődési központban. 

 

275.    Tájékoztató a fogászati ellátásról 

           = = 14. évf. 11. sz. (2001. november) p. 8. 

               A képviselő-testület elfogadta dr. Babity Mihály fogorvos pályázatát.
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14. évf. 12. sz. (2001. december) 

 

 

 

276. Mátyás János 

                 2001 karácsonyára 

             = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 1.  

                 A karácsony lényege. 

 

277. Juhász Gyula 

                Karácsony felé 

             = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 1. 

                 Vers. 

 

278. M. 

                 "Középiskolás leszek" – hetedszer 

               = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 2.  

                   A Mikes Kelemen Gimnázium és Szakiskola hetedik alkalommal rendezte meg a   

                  "Középiskolás leszek" elnevezésű tanulmányi versenyt.  

 

279.    A mi alapítványunk 

            = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 3. 

                A Battonyai Napköziotthonos Óvodákért Közalapítvány tevékenysége. 

 

280. – téel – 

                 A Fallóskúti remete 

              = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 3. 

                  A mátrai Fallóskúton élő Paskall remete. Fallóskút, mint kegyhely. 

 

281. Molnár Eszter 

                 Állítsuk meg a drogozást! 

              = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 4.  

                  A drogellenes novellapályázat első helyezettje.  
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282. SZ. E. 

                 December, év vége 

             = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 4. 

                 Év végi számvetés, karácsonyi készülődés. 

 

283. Sz. E.  

                 Téli emlék 

             = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 4. 

                 A szerző visszaemlékezése gyermekkorának egy telére. 

 

284. Varga Zsuzsanna – Terék Gyula 

                ESZEA battonyai Családsegítő Központ hírei / [ESZESZ] 

            = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 5. 

                Összegzés a battonyai Családsegítő Központ 2001-es évi tevékenységéről.  

 

285. Zilahy Kálmán 

                Örömharang 

             = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 5. 

                 Vers. 

 

286.    Karácsonyi virágok 

            = = 14. évf. 12. sz. (2001. december) p. 6. 

                Recept. Fotóval illusztrált.                                      
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IV. BETŰRENDES SZEMÉLYNÉVMUTATÓ 

 

  A betűrendes személynévmutatóban a keresés gyorsítása érdekében félkövér betűvel 

szedtem a cikkek szerzőinek nevét. Azoknak a személyeknek a neveit, akikről a cikkek 

szólnak, félkövér, dőlt betűvel jelöltem. Normál betűvel írtam azokat a neveket, amelyek 

említés szintjén, egy-két sorban fordultak elő az újságcikkekben, illetve a nyilatkozók 

neveit is.  

 

 

A, Á 

 

Ady Endre   114. 

Ármán Réka   72., 73. 

Átmán Réka ld. Ármán Réka 

 

B 

 

B. M.    80. 

Babity Mihály, dr.   275. 

Bach, Johann Sebastian   107. 

Bajnai Beke István   175., 206. 

Bajnai István  ld. Bajnai Beke István 

Bajusz György   135., 228. 

Balog Éva   252., 261. 

Bánszki Béla   28. 

Batsányi János   11. 

Beck Zoltán   23. 

Birtyik Mihály   199. 

Bognár Bianka   72., 111., 208. 

Bognárné Németh Zsuzsa   55. 

Bognárné Németh Zsuzsa   7. 

Boka Tibor   265. 

Borkó Lászlóné ld. Borkó Lászlóné 

Viczián Zsuzsanna 

Borkó Lászlóné Viczián Zsuzsanna   

44., 169., 259. 

Borovits Ferencné   94. 

Bucsi Lajos   45. 

 

C 

 

Canis Lupus   52. 

Chereches Marius   80. 

Coleman, Paul   271. 

Cordoş, Petru   15. 

 

Cs 

 

Csathó András   100., 147., 181., 196. 

Cséfai Szelezsán György   229., 243. 

Csordás Lajos   81. 

Csukás István   71. 

 

D 

 

Deguenon Urbain David, Dr.   39. 
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Deguenon Urbain David, Dr.   142. 

Domanovszky Dániel   246. 

Dömczy Lukács Ödön   162. 

Dusik Péter   175. 

 

E, É 

 

Ébner Ferenc   143. 

Eötvös József   94. 

esze. ld. Sz. E.   

 

F 

 

Fábián Ferenc   250. 

Fábián Ferenc   97. 

Féja Géza   87. 

Fejes István   103. 

Fórián László   241. 

Formanek István   69., 70. 

 

G 

 

Gábor Hajnalka   81. 

Galgóczi Andrásné   7. 

Gherman, Petru   217.  

Göncz Árpádné   49. 

 

H 

 

H. Sz. M.   1. 

H.-né L. A. ld. Hotoránné Lénárt Anna  

Habsburg Ottó   264. 

Habsburg Ottó   265. 

Helmuth Kutin ld. Kutin, Helmuth 

Hodászi Klára 101. 

Holló László   4., 32., 51., 76., 107., 

152., 159., 261., 267. 

Horváth László   121., 178. 

Hotoránné Lénárt Anna   62., 78., 85., 

99., 105. 

Hurguly Mihály   50. 

 

I, Í 

 

István, I. ld. Szent István 

 

J 

 

Jakabné Szántó Ágnes   127. 

Johann Sebastian Bach ld. Bach, Johann 

Sebastian 

Juhász Gyula   277. 

 

K 

 

K. J. ld. Kiss János 

Karsai József   238. 

Karsai József   240. 

Király Józsefné   19., 89., 193. 

Kiss Ferenc   8.  

Kiss János   230. 

Kiss János   6. 

Korobán Éva   9., 18., 161. 

Kovács Anna Brigitta   118., 194., 227., 

272. 

Kovács Anna Brigitta 126. 

Kovács Imre   48. 

Kovács Renáta   220. 
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Kreszta István   264. 

Kuli András, Dr.   162. 

Kutin, Helmuth   266. 

Kürtösi Zsigmond   253. 

Kürtösi Zsigmond   240. 

KV. Á.   22. 

 

L 

 

L. J.   232., 234. 

Lajos József   148., 149. 

Lucian, Magdu   112. 

Lukács István   153. 

Lukács Istvánné   136., 237., 242. 

 

M 

 

M. 269., 278. 

M. Gy. ld. Ménesi György 

M. K. K. ld. M. Kiss Katalin 

M. Kiss Katalin   209., 271. 

M. Szabó Mihály   16., 168. 

Mádi István   95. 

Mádi István   49., 254. 

Mádi Iván ld. Mádi István 

Magdu Lucian ld. Lucian, Magdu 

Magyar György   243., 244. 

Mákos Árpád   132. 

Mátyás János   276. 

Mátyás János   241. 

Medgyesi Péter   238. 

Ménesi György   2., 64., 65., 188., 217. 

Ménesi György   6., 93., 202., 264., 266. 

Molnár András 101. 

Molnár C. Pál   87., 203. 

Molnár C. Pál   206. 

Molnár Eszter   281. 

Mudrity Ivánné   58. 

Mudrityné Baji Klára   7. 

 

N 

 

Nagy Délia   219. 

Németh Ferenc   3., 84., 116., 190., 237., 

242., 256. 

 

O, Ó 

 

O. I. ld. Oroján István 

Olteanu Júlia   224. 

Olteanu Júlia   92. 

Oroján István   86., 90., 92., 93. 

 

Ö, Ő 

 

Ö. Sz. ld. Ötvösné Oláh Szilvia 

Ötvösné Oláh Szilvia   6., 39., 56., 108., 

131. 

 

P 

 

P. L.-né ld. Palkó Lajosné 

P. M.   6., 117., 137., 154., 170.  

Palkó Attila   81. 

Palkó Lajosné   12., 129., 236., 248. 

Palotay Béláné   81., 102., 222. 

Paskall remete   280. 

Paul Coleman ld. Coleman, Paul 
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Pertich Antal   6.  

Petru Cordoş ld. Cordoş, Petru 

Petru Gherman ld. Gherman, Petru 

 

R 

 

Rádainé Rácz Róza   255. 

Roczkó Novákné   94. 

Róka Andrea   221. 

 

S 

 

S. L. ld. Sióréti László  

S. M.-né   203. 

Silló József   156. 

Sióréti Gabriella   245. 

Sióréti László   40., 47., 144., 157., 167., 

257. 

Soperla Bettina   159. 

 

Sz 

 

Sz.   66., 67., 94., 96., 97., 177., 179., 

205., 212., 245., 254., 263. 

Sz. E.   41., 42., 79., 123., 124., 142., 

180., 200., 204., 282., 283. 

Szakáts István   91. 

Szalai Kornél   80. 

Széchenyi Ödön, gr.   57. 

Szent István   102., 103.  

Sztankovity Jelena   223. 

Sztanojev Ivánné   121., 122., 139., 262. 

 

Szűcs István   239. 

 

T 

 

Takács Dezső   30., 43., 202., 256.  

Takács Dezső   38., 240.   

Takács Dezső, ifj.   29. 

Takács Dezsőné   54., 88. 

Takács László   87., 130., 162., 185., 

226., 280. 

Takács László   64., 67., 68. 

– téel- ld. Takács László 

Terék Gyula   284. 

Tompán Angyelkóné   225. 

Tompán Angyelkóné   131. 

Török Ádám   230. 

Túri Mihály   86. 

 

U, Ú 

 

Új Szilvia   81. 

Újházy László   228. 

Újlaki Ágnes   204. 

 

 

V 

 

V. Á.   25. 

V. Zs. ld. Varga Zsuzsanna  

Varga Zsolt   263. 

Varga Zsuzsa ld. Varga Zsuzsanna  

Varga Zsuzsanna   35., 38., 96., 284. 

Vas Andor   258. 
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Versegi László   5. 

Virág Károlyné   17. 

 

 

Z 

 

Zilahy Kálmán   163., 285. 
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   A földrajzi neveket (országok, országrészek neveit, tájneveket, földrajzi fogalmakat 

jelölő főneveket, helységneveket) félkövér betűkkel emeltem ki. A tárgyszavakat 

betűrendben soroltam fel. Battonya város nevét is kiemeltem abban az esetben, amikor az 

újságcikk címében előfordul, illetve az annotáció tartalmazza. Ehhez azonban hozzá kell 

tennem, hogy szinte valamennyi cikk Battonyával kapcsolatos. 

 

 

 

1996. szeptember 24-én (vers)   100. 

 

A, Á 

 

adat  

     - népszámlálási ld. népszámlálás 

       (Bp.: KSH, 2001.) 

adatbázis   129. 

     - építés   129. 

adó 

     - 1%-os adó   13., 133. 

     - gépjármű ld. gépjárműadó 

     - helyi ld. helyi adó 

     - helyi iparűzési ld. helyi iparűzési adó 

     - kommunális ld. kommunális adó    

adóbevallás   133. 

     - határidő   190. 

ÁFÉSZ üzlet   75. 

Agrár Kupa   80. 

agrárhelyzet   33. 

aktív foglalkoztatási program   273. 

alapítvány   13., 133. 

 

 

alapítványok ld. neveik alapján 

     - Battonyai Napköziotthonos  

       Óvodákért Közalapítvány 

     - Battonyai TÁMASZ Közalapítvány 

     - Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztő  

        Közhasznú Közalapítvány 

     - Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési  

       Alapítvány 

     - intézményi ld. intézményi alapítvány 

     - Országos Foglalkoztatási 

        Közalapítvány 

     - Soros-alapítvány 

     - William Penn Association  

        Alapítvány 

áldozat 

    - battonyai ld. battonyai áldozat 

    - halálos ld. halálos áldozat   

aljegyző ld. Lukács Istvánné        

Alkotó tábor   227. 

Alkotóház   127., 194., 227., 272. 

állapot 

    -  természetes ld. természetes állapot 

allergiás reakció   215. 
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alsós korcsoport   110. 

általános iskola ld. intézmények 

Általános Mezőgazdasági Összeírás   33. 

Amerika   247. 

ÁMÖ ld. Általános Mezőgazdasági 

Összeírás 

angol   271. 

Anyák Napja   44. 

     - köszöntő   44. 

Anyatej Világnapja (augusztus 1.)   98. 

apát ld. Dusik Péter 

Arad (Arad, Románia)   76. 

Aradi Művészeti Iskola   76. 

aranyérmes tanuló ld. Soperla Bettina   

159. 

ATIVIZIG  

     - szakaszmérnök ld. Versegi László 

átlag   270. 

 

B 

 

Babamúzeum, Mátrafüred   226. 

Bagolyirtás   226. 

bál   125. 

    - cigány ld. cigány bál 

    - Mikulás ld. Mikulás bál 

    - román ld. román bál 

    - utca ld. utcabál 

Bánszki Béla emlékverseny   28. 

barátnő   150. 

Bárka ld. folyóirat, irodalmi 

barokk zene   267. 

Battonya   1., 6., 40., 47., 64., 65., 132., 

133., 137., 141., 146., 153., 158., 

162., 167., 168., 188., 195., 202., 

203., 218., 233., 241., 260., 264., 

271  

         - képviselő-testület ld. képviselő-  

           testület 

         - Önkormányzat ld. önkormányzat 

         - Polgármesteri Hivatal ld. Polgár- 

           mesteri Hivatal 

battonyai   

        - áldozat   156. 

        - fénykép, régi   12. 

        - Napköziotthonos Óvodákért Köza- 

          lapítvány   279. 

        -  -  Kuratórium   10., 125. 

        - nyomdászat   168. 

        - Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

        - ReformátusEgyházközség Presbi- 

          tériuma ld. presbitérium    

        - Román Általános Iskola        

        - Román Női Kórus   53., 131. 

        - románok  

        - Románok Nemzetiségi Egyesülete 

         225. 

       - SOS-gyermekfalu  

       - Szerb Általános Iskola  

       - TÁMASZ Közalapítvány    

          20., 122., 139., 262. 

       - TK   232. 

Békés megye   26., 59. 

     - Millenniumi Bizottság  

Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési 

      Közhasznú Közalapítvány   176., 251. 

Békés megyei  

     - Hírlap ld. folyóirat 
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     - - Szerkesztőség   34. 

     - Könyvtár   26., 59. 

     - Nap ld. folyóirat 

     - Sakk Csapatbajnokság  

     - Vállalkozásfejlesztési Alapítvány   6. 

Békéscsaba   231. 

Békéscsaba Megyei Jogú Város  

   Millenniumi Bizottsága ld.  

   Millenniumi Bizottság 

bemutató   21. 

    - kistérségi ld. kistérségi bemutató 

Beocsin (Beočin, Vajdaság)   73., 208. 

beruházás   257. 

    - csatorna ld. csatorna beruházás 

beszámoló   237., 242. 

    - egyszerűsített ld. egyszerűsített 

      beszámoló 

    - élmény ld. élménybeszámoló 

    - pénzügyi ld. pénzügyi beszámoló 

    - tanévértékelő ld. tanévértékelő 

      beszámoló 

beszéd 

     - ünnepi ld. ünnepi beszéd 

beszélgetés   92. ld. még interjú 

betörés   9. 

bevétel   16. 

bizottság 

    - Ifjúsági és Sport ld. Ifjúsági és Sport- 

       bizottság 

    - Országos Demonstrációs ld. Országos 

      Demonstrációs Bizottság 

bográcsos főzőverseny ld. főzőverseny 

bolond lakodalmas   231. 

búcsúzás   244. 

Budapest   111. 

buli, szilveszteri ld. szilveszteri buli  

Bursa Hungarica, ösztöndíjpályázat   115. 

 

C 

 

CAPRI-OVES COOP Kecske- és  

      Juhtenyésztők Szövetkezete   6. 

centrum 

     - innovációs ld. innovációs centrum 

cigány bál   255. 

civil szervezet   121. 

Cyber-E Stúdió   29. 

 

Cs 

 

családi nap, Mokry ld. Mokry családi nap 

családgondozó ld. Terék Gyula, Varga 

Zsuzsanna 

Családsegítő Központ   96., 135., 274., 

284. 

csatorna  

     - beruházás   48. 

     - díj   253. 

     - szolgáltatás   253. 

csecsemő   98. 

csevapcsicsa (étel)   216. 

csontritkulás szűrés   18. 

csoportvezető 

     - pénzügyi ld. pénzügyi csoportvezető 
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D 

 

D.B.Ö.T.T. ld. Dél-Békési Önkormány- 

      zatok Területfejlesztési Társulása 

De sokszor... (vers)   229. 

Dél-Alföld 

     -  Nemzetiségi Tábor   88., 218., 219. 

     - Tánctábor   74. 

Dél-Békési  

     - Önkormányzatok Területfejlesztési 

      - -  Közhasznú Egyesülete   249. 

      - - Társulása   31., 198. 

     - Vízművek Kft.   240., 253. 

     - - igazgatója ld. Kürtösi Zsigmond 

DÉMÁSZ-Rt.   167. 

Deszk 

     - szerb általános iskola   72. 

diák ld. tanuló 

diákönkormányzat   101. 

diáktűzoltó   57. 

digitális hangfelvétel   29. 

díj 

     - csatorna ld. csatornadíj 

     - Eötvös József ld. Eötvös József-díj 

     - szemétszállítási ld. szemétszállítási 

       díj 

díszpolgári oklevél   266. 

dohányzás   35., 36., 38., 52. 

dohányzásellenes világnap (május 31.)   

35. 

dohányzásmentesség   37. 

dolgozat, felvételi ld. felvételi dolgozat 

Drága Édesanyám emlékére (verscím)   

44. 

drogellenes  

     - előadás   186. 

     - műsor   274. 

drogozás   281. 

 

E, É 

 

ebédidő   108. 

Ecranul nostru (román nyelvű televízió- 

            műsor)   265. 

Édesanyámért Anyák Napjára (vers)   

169. 

edző ld. Mákos Árpád 

egészségnevelő ld. Jakabné Szántó Ágnes 

Egészségügyi és Szociális Ellátó  

      Szervezet   9., 18., 161., 284. 

      - Családsegítő Központ  

égetés, tarló ld. tarlóégetés 

Egy film margójára (vers)   22. 

Egy lány ki magára maradt (vers)   78. 

egyesület 

     - közhasznú ld. közhasznú egyesület 

egyesületek ld. neveik alapján 

     - Battonyai Románok Nemzetiségi 

       Egyesülete 

    - Dél-Békési Önkormányzatok Terület- 

       fejlesztési Közhasznú Egyesülete 

    - Nagycsaládosok Battonyai 

Egyesülete 

    - Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

     - Sakk Egyesület 

egyházközség 

   - római katolikus ld. római katolikus 

     egyházközség 
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Egyházzenei Fesztivál 

   - gyulai   53. 

egyszerűsített beszámoló   191. 

együttes, Mini ld. Mini 

elektro-hipertermiás gép ld. rákgyógyító  

    készülék 

Életet az éveknek (vers)   62. 

Életmód szakkör   127., 194. 

életút   68. 

Elhunyt szeretteink emlékére (vers)   259. 

elismerés   68. 

ellátás 

     - fogászati ld. fogászati ellátás 

     - gyermekvédelmi ld. gyermekvédelmi 

       ellátás 

     - pénzbeli ld. pénzbeli ellátás 

     - szociális ld. szociális ellátás 

     - természetbeni ld. természetbeni el- 

       látás 

élménybeszámoló   219. 

elnök   238. 

előadás 

     - drogellenes ld. drogellenes előadás 

előtakarékosság   50., 84. 

első helyezett ld. helyezett 

ember   144., 240., 247. 

emlék 

      - érem, A városért   64., 66., 67. 

      

      - ház, Molnár C. Pál ld. Molnár C. Pál 

        Emlékház 

      - plakett   131. 

      - tábla   246. 

      - ülés   168. 

      - verseny, Bánszki Béla ld. Bánszki  

        Béla emlékverseny 

emlékezés   86., 87., 91., 246. 

Emlékezés a régi hídra (vers)   181. 

ének óra   267. 

énekkar ld. kórus 

energia 

     - megtakarítás   197.       

     - takarékossági program   273. 

Eötvös József-díj   94. 

épület   116., 146., 158., 192., 211. 

ér ld. Száraz-ér 

eredmény 

     - pályázati ld. pályázati eredmény 

érettségi találkozó   64. 

érték   54., 108., 205. 

értesítés   140. 

esperes ld. Bajnai Beke István 

est 

     - költői ld. költői est 

ESZESZ ld. Egészségügyi és Szociális  

     Ellátó Szervezet 

     - intézményvezető ld. Korobán Éva 

EU Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési  

     Speciális Támogatása ld. SAPARD 

Európa Tanács   53. 

európai integráció   53. 

év vége   282. 

evangélikus templom, battonyai   211. 

évezred ld. Millennium    

évforduló   22., 107. 
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F 

 

fahíd   90. 

Fahíd az Éren át kiállítás és program   90. 

Fallóskút   280. 

faluvezető ld. Mádi István 

farm, kecske ld. kecskefarm 

farsang   23., 25., 166. 

Farsang Kupa   28. 

fatelepítés   105. 

Februári ökörnyál (vers)   147. 

fejlesztés  

     - csatornahálózat ld. csatornahálózat 

       fejlesztés   50. 

     - gazdaság ld. gazdaságfejlesztés 

Fenyő Kupa   134. 

felhívás   12., 43., 139., 161., 256. 

felnőtt   213. 

felsőoktatási hallgató   115. 

Felsőoktatási Önkormányzat   115. 

felújítás   185. 

felvétel 

     - pót ld. pótfelvétel 

      - dolgozat, írásbeli   270. 

fenntartó   2. 

fénykép, battonyai ld. battonyai fénykép 

festőművész   87., 203. 

fesztivál 

    -egyházzenei ld. Egyházzenei Fesztivál 

    - Kultúrával a Nyugat Kapujában  

       ld. Kultúrával a Nyugat Kapujában 

       Nemzeti Fesztivál 

Fiatalok Klubja   127. 

finanszírozás   50. 

focitábor, Major ld. Major Focitábor 

fogászati ellátás   275. 

foglalkozás, kiscsoportos ld. kiscsoportos  

     foglalkozás 

fogorvos   275. 

fogyasztó   253. 

folyóirat 

     - Békés Megyei Hírlap   132., 188. 

     - Békés Megyei Nap   271. 

     - irodalmi  

     - - Bárka   27. 

     - - Kincskereső   150., 151. 

     - Köznevelés   270. 

     - Szabad Föld   204. 

forduló, tavaszi ld. tavaszi forduló 

forgalom 

     - nemzetközi ld. nemzetközi forgalom 

     - teher ld. teherforgalom 

forgatókönyv   244. 

Forrás (vers)   163. 

fotópályázat, Helyi értékeink   63. 

Föld (bolygó)  144., 157. 

földmunkásmozgalom   130. 

Földprogram 2001. ld. szociális föld- 

       program 

     - szociális ld. szociális földprogram 

fővédnök ld. Göncz Árpádné 

főzőverseny, bográcsos   171. 

Fundamenta Magyar–Német Lakás- 

      takarékpénztár Rt.   48. 

futballcsapat ld. neveik alapján 

     - Góliát 

     - McDonald’s 

futballista   86. 
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futballmeccs ld. labdarúgás 

futóverseny, Békéscsaba–Arad   65. 

fűtésrendszer 

     - belső   178. 

 

G 

 

gazdaságfejlesztés   30., 31. 

Gazdasági Minisztérium   138., 273. 

gépjárműadó   140. 

gerinctelenek   152. 

gerinctelenség   152. 

gimnázium ld. Mikes Kelemen  

      Középiskola 

gitárművész ld. Varga Zsolt 

globális probléma   144., 157. 

Góliát (futballcsapat)  28., 46., 153., 183.,  

     235. 

gondozási központ, Mezőhegyes   166. 

gravitáció (vers)   148. 

Guiness Pub   230. 

 

Gy 

 

gyerek   204., 207., 213. 

     - iskolás ld. tanuló 

 

gyermek  

     - falu ld. SOS-gyermekfalu 

     - kor   113. 

     - nap   58., 76. 

     - orvos ld. Deguenon Urbain David 

     - óvodás ld. óvodás 

     - rajz   75. 

     - védelmi ellátás   136. 

Gyermeki képzelet (vers)   99. 

gyertyaszentelő   23. 

György Schwarz auf weiss... (vers)   243. 

gyulai megyei kórház   34. 

gyűlés, nagy ld. nagygyűlés 

 

H 

 

háború ld. világháború, II. 

hadnagy, honvéd ld. honvéd hadnagy 

Hagyd abba és nyersz! 2000 program   

35., 36., 37. 

hagyomány 

    - karácsonyi ld. karácsonyi hagyomány 

halál   204. 

halálos áldozat   130. 

hallgató 

    - felsőoktatási ld. felsőoktatási hallgató 

Halottak napjára (vers)   104. 

hálózat 

     -  szennyvíz ld. szennyvíz-hálózat 

hangfelvétel 

     -  digitális ld. digitális hangfelvétel 

hangverseny   76. 

     - kamarazenei ld. kamarazenei  

       hangverseny 

     - növendék ld. növendékhangverseny 

     - orgona ld. orgonahangverseny 

     - tanári ld. tanári hangverseny 

Harangvirág nyugdíjas klub ld. nyugdíjas  

     klub 

határ, ország ld. országhatár 
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határátkelő, Battonya–Turnu (Tornya)    

      184. 

határidő 

     -adóbevallási ld. adóbevallási határidő 

határrendész   45. 

     - fakultációs osztály   45. 

haver   151. 

ház, palóc ld. palócház 

haza   126. 

helyezett, első   281. 

helyi adó   3., 140. 

Helyi értékeink fotópályázat ld.  

     fotópályázat 

helyi iparűzési adó   190. 

helyi védettség   146., 158., 192., 211. 

helytörténész ld. Takács László 

helytörténeti kiadvány   12. 

hiánypótló kötet   206. 

híd 

    - fa ld. fahíd 

    - tégla ld. téglahíd 

hiedelemkör   14. 

hírnév   266. 

hitel 

    - víziközmű társulati ld. víziközmű 

      társulati hitel 

hitelesítő záradék   191. 

hivatal 

    - polgármesteri ld. Polgármesteri  

      Hivatal 

Holocaust   22. 

honfoglalás   103. 

honvéd hadnagy, 1848/49.   246. 

hőszigetelés 

     - külső   178. 

Hungrabbit Kft.   145. 

 

I, Í 

 

Idősek Klubja   166. 

Ifjúsági és Sportbizottság   234. 

igazgatók ld. neveik alapján 

     - Formanek István 

     - Holló László 

     - Kürtösi Zsigmond 

     - Olteanu Júlia 

     - Palkó Lajosné 

     - Palotay Béláné 

     - Sióréti Gabriella 

     - Szakáts István 

     - Takács Dezsőné 

influenza   142. 

információ   176. 

     - közérdekű ld. közérdekű információ   

     - szolgáltatás   121., 129. 

ingatlan   48. 

     - tulajdonos   256. 

innovációs centrum   121. 

integráció, európai ld. európai integráció 

interjú   265. ld. még beszélgetés 

internet   141., 250. 

intézmény   13., 133., 177. 

intézmények ld. neveik alapján 

     - Aradi Művészeti Iskola 

     - Békés Megyei Könyvtár 

     - Családsegítő Központ 

     - deszki szerb általános iskola 

     - Ipari Szakképző Iskola, 614. sz.  
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     - Jovan Grcsity Milenkó Általános 

       Iskola 

     - József Attila Művelődési Központ 

     - Központi Orvosi Rendelő 

     - Mezőhegyesi Gondozási Központ 

     - Mikes Kelemen Középiskola 

     - Miskolci Határrendész Szakközép- 

        iskola 

    - Művészeti Iskola 

    - Népek Barátsága Közművelődési és 

      Iskolai Könyvtár 

    - Polgármesteri Hivatal 

    - Román Általános Iskola, battonyai 

    - Román Általános Iskola és Óvoda,  

       battonyai 

    - Szent István Általános Iskola,  

      battonyai 

    - Szerb Általános Iskola, battonyai 

    - Szerb Általános Iskola, marosmenti 

    - újszentiváni szerb általános iskola 

intézményi alapítvány   133. 

Ipari Szakképző Iskola, 614. sz.   1. 

iparművészeti pályázat   59. 

író   87. 

író-olvasó találkozó   228. 

iroda 

     - okmány ld. okmányiroda    

     -  vállalkozói ld. vállalkozói iroda 

irodalmi  

     - folyóirat ld. Bárka, Kincskereső    

     - mű   110. 

     - pályázat   27., 165. 

     - társaság, Körös ld. Körös Irodalmi 

       Társaság 

irodalom, szép ld. szépirodalom 

iskola, testvér ld. testvériskola 

iskolaigazgató ld. igazgatók  

iskolák ld. intézmények 

iskolás ld. tanuló 

 

J 

 

Jamina (városrész, Békéscsaba)   153. 

játék, Jó cselekedetért ld. Jó cselekedetért 

játék 

Játszóház   96. 

jegyző ld. Németh Ferenc 

jelentkezési lap   37. 

jeles napok   23. 

Jó cselekedetért játék   135. 

jogszabály   17. 

jótékonysági  

    - esemény, Szegények Karácsonya   4. 

    - karácsony ld. karácsony, jótékonysági 

Jován Grcsity Milenkó Általános Iskola   

73. 

József Attila Művelődési Központ   4., 

10., 15., 21., 24., 25., 49., 54., 60., 

88., 90., 118., 127., 184., 194., 

227., 255., 272., 274. 

     - igazgató ld. Takács Dezsőné 

jövedelemszerző képesség   30. 

jubileum   217. 

Jugoszlávia   73., 208. 
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K 

 

kábeltelevízió   97. 

     -hálózat   97. 

kamarazenei hangverseny   261. 

kar ld. kórus 

karácsony   113., 114., 276., 282. 

     - jótékonysági   272. 

     - Szegények Karácsonya ld. jótékony- 

       sági esemény 

Karácsony felé (vers)   277. 

karácsonyi  

     - hagyomány   110. 

     - virágok (étel)  286. 

Kecske- és Juhtenyésztők Szövetkezete  

    ld. CAPRI-OVES COOP 

kecskefarm   6. 

kedvezmény   253. 

     - lakásépítési ld. lakásépítési kedvez- 

       mény 

kegyhely   280. 

képernyő, televízió   204. 

képesség  

     - jövedelemszerző ld. jövedelemszerző 

       képesség 

képriport   201. 

képviselő 

    - önkormányzati ld. önkormányzati  

      képviselő 

képviselő-testület   1., 16., 66., 117., 275. 

képviselő-testületi ülés   117., 137., 154., 

170., 189., 266. 

képzés   251. 

     - nyelvi ld. nyelvi képzés    

     - számítástechnikai ld. számítástech- 

       nikai képzés 

képzőművészeti pályázat   59. 

kerékpártúra   126. 

kérelembenyújtás   43. 

Kft. 

    -  Dél-Békési Vízművek ld. Dél-Békési 

       Vízművek Kft. 

    -  Hungrabbit ld. Hungrabbit Kft. 

Ki mit tud?, II. országos   49.    

kiadás   16. 

kiadvány, helytörténeti ld. helytörténeti  

      kiadvány 

kiállítás   236. 

     - állandó   203. 

     - Fahíd az Éren át ld. Fahíd az Éren át  

     - vándor ld. vándorkiállítás 

Kincskereső ld. folyóirat, irodalmi 

kirakat   75. 

kirándulás   73., 111., 223., 225. 

kisbaba ld. csecsemő 

Kisboldogasszony   93. 

 

kiscsoport   194. 

     - foglalkozás   118. 

kisebbség   53. 

     - önkormányzat, szerb ld. 

       Szerb Kisebbségi Önkormányzat 

kismama   98. 

kispályás labdarúgás   234. 

kistérségi bemutató   54. 

kitüntetett   131. 

klub 

     - fiatalok ld. Fiatalok Klubja 
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     - idősek ld. Idősek Klubja 

     - nyugdíjas ld. nyugdíjas klub 

     - tini ld. Tini Klub 

Kóborkutya (vers)   149. 

kombináció   50. 

kommunális adó   190., 256. 

koncert ld. hangverseny 

konferencia ld. SOS-konferencia 

konstrukció   50. 

korcsoport, alsós ld. alsós korcsoport 

kórház ld. gyulai megyei kórház 

Korona Szálló   185. 

korszerűsítés   40., 167., 178. 

kórus ld. neveik alapján 

     - Battonyai Román Női Kórus 

     - ökomenikus vegyes kar 

koszorúzás   179. 

költői est   228. 

költségvetési alapból való támogatás   43. 

költségvetési rendelet   16. 

könyv   19., 89., 160., 193., 205. 

 

könyvtár ld. Népek Barátsága  

      Közművelődési és Iskolai Könyvtár  

Könyvtári Nap   263. 

könyvtárigazgató ld. Palkó Lajosné,  

      Szakáts István 

környezet   77. 

      - védelem   144., 157. 

Körös Irodalmi Társaság   27. 

köszönetnyilvánítás   10., 125. 

köszöntés   143. 

kötet 

     - hiánypótló ld. hiánypótló kötet 

     - verses ld. verseskötet 

közalapítvány ld. alapítványok 

középiskola   270. 

    - Mikes Kelemen ld. Mikes Kelemen 

      Középiskola 

középiskolai tanár   243., 244. 

Középiskolás leszek, tanulmányi verseny  

     ld. tanulmányi verseny 

közérdekű információ   9. 

közgyűlés   119. 

közhasznú egyesület   198. 

közlemény   174., 270. 

Köznevelés ld. folyóirat 

közösségteremtés   118. 

központ 

     - gondozási ld. gondozási központ 

Központi Orvosi Rendelő   9. 

közterület   77. 

közút, országos   40. 

közvilágítás   167. 

krónika   120. 

kultúra 

     - nemzetiségi ld. nemzetiségi kultúra 

kulturális  

     - nap   93. 

     - - roma ld. Roma Kulturális Nap 

     - - román ld. román kulturális nap 

     - rendezvény   164. 

Kultúrával a Nyugat Kapujában Nemzeti  

      Fesztivál   21., 41., 54., 60. 

kupa 

     - Agrár ld. Agrár Kupa 

     - Farsang ld. Farsang Kupa 

     - Fenyő ld. Fenyő Kupa 



 

 70 

     - Mikulás ld. Mikulás Kupa 

     - Szilveszter ld. Szilveszter  

       Kupa   134. 

     - Szuper ld. Szuper Kupa   

kuratóriumi titkár ld. Sztanojev Ivánné 

kuratóriumok ld. neveik alapján 

kutya, kóbor   79. 

külügyminiszter, román ld. Petre Roman 

 

L 

 

labdarúgás 28., 46., 232. 

     - kispályás ld. kispályás labdarúgás 

labdarúgó 

     - bajnokság   132., 182. 

     - szakosztály   153. 

lábtenisz   234. 

lakás   178. 

     - építési kedvezmény   17. 

     - program   273. 

     - takarékpénztár   84.  

     - támogatási rendszer   17. 

lakodalmas ld. bolond lakodalmas 

lakókörnyezet   126. 

lakónépesség   268. 

lakosság   34., 129., 140. 

lámpa   167. 

lelkész, ref. ld. Fórián László 

levegővédelem   239. 

levél 

     - olvasói ld. olvasói levél 

Lippa polgármestere ld. polgármester,  

     Lippa 

lopás   152. 

 

M 

 

Magdu Lucian szavalóverseny ld.  

     szavalóverseny    

Magyar író (vers)   11. 

Magyar Kultúra Napja   11. 

Magyar Televízió Román Szerkesztősége  

     265. 

Magyarország   108. 

Magyarországi Románokért, kitüntetés   

     131. 

magyarság, battonyai   23. 

majális   55., 64., 172. 

Major Focitábor   233. 

március 15.   179. 

Mátra   226., 280. 

Mátrafüred   226. 

Mátrakeresztes   226. 

McDonald's FC  28., 46., 153., 183., 235. 

megemlékezés 

      - ünnepi ld. ünnepi megemlékezés 

megfázás   142. 

meghívó   171., 252., 274. 

megmozdulás   130. 

megnyitó   49. 

megyezászló   64. 

menedzser 

     - térségi ld. térségi menedzser 

mentálhigiénikus ld. Jakabné Szántó 

      Ágnes 

mérleg   82. 

mese   203. 

Meseház   96. 
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mezőgazdaság   33. 

mezőgazdasági munka   20. 

Mezőhegyes  

      - 614. sz. Ipari Szakképző Iskola ld. 

        Ipari Szakképző Iskola, 614. sz.  

      - Gondozási Központ ld. gondozási 

        központ 

Mezőkovácsháza   40. 

Mikes Kelemen Középiskola   1., 2., 69.,  

     70., 244., 245., 269., 278. 

Mikes Napok   186. 

Mikulás  

     - bál   10. 

     - kupa   128. 

Millennium   21., 27., 41., 54., 59., 60., 

64., 75., 88., 103., 111., 159., 

241., 244., 245., 269., 278. 

             

Mil       Millenniumi 

     - Bizottság 

     - - Békés Megye   27. 

     - - Békéscsaba   27. 

     - zászló   64. 

Mini (együttes)  230. 

miniszterelnök-jelölt   238. 

minisztérium, gazdasági ld. Gazdasági  

     Minisztérium 

Miskolci Határrendész Szakközépiskola    

     45. 

Mokry családi nap   231. 

Mollusca   152. 

Molnár C. Pál Emlékház   203. 

mozgalom, földmunkás ld.  

     földmunkásmozgalom 

MSZP ld. párt 

munkaközösség, szülői ld. Szülői  

     Munkaközösség 

múzeum, baba ld. Babamúzeum 

mű, irodalmi ld. irodalmi mű 

műsor   123. 

     - drogellenes ld. drogellenes műsor 

     - záró ld. záróműsor    

művelődési központ ld. József Attila  

     Művelődési Központ 

művész 

     - festő ld. festőművész  

     - gitár ld. gitárművész 

művészeti iskola 

     - aradi ld. Aradi Művészeti Iskola   

Művészeti Iskola, battonyai   4., 32., 51., 

76., 90., 107., 159., 261., 267., 

272. 

 

N 

 

Nagycsaládosok Battonyai Egyesülete   

        7., 119., 172. 

     - elnök ld. Bognárné Németh Zsuzsa 

nagygyűlés   238. 

nagykövet ld. Petru Cordoş 

napi program   195. 

napirendi pont   170. 

nekrológ   244. 

nem   268. 

nemzetiségi  

     - kultúra   24. 

     - tábor 
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- - Dél-Alföldi ld. Dél-Alföldi   

         Nemzetiségi Tábor 

nemzetiségiek ld. románok, szerbek 

Népek Barátsága Közművelődési és  

      Iskolai Könyvtár  19., 80., 89., 91.,  

     103., 129., 160., 168., 193., 228., 236.,  

     248., 263. 

     - igazgató ld. Palkó Lajosné, Szakáts 

       István 

népességszám   268. 

népszámlálás, adatok (Bp.: KSH, 2001.)   

     268. 

népszokások   14., 23. 

névadó ünnepség   102., 123. 

Névjegy   68. 

nézettségi tabella   132. 

novellapályázat   281. 

növendék ld. tanuló 

     - hangverseny   272. 

növénytermesztési program   122. 

 

Ny 

 

Nyár (vers) 221. 

nyaralás   95., 226. 

nyárfa   215. 

nyári rendezvény   96. 

nyelvi  

     - képzés   251. 

     - tábor   223. 

nyilatkozat   37. 

nyílt nap   269. 

nyomdászat ld. battonyai nyomdászat  

     168. 

nyugdíj   199. 

nyugdíjas   94. 

     - klub, Harangvirág   120., 217. 

nyúltenyésztési rendszer   145. 

 

O, Ó 

 

oklevél   131. 

     - díszpolgári ld. díszpolgári oklevél 

okmányiroda  116. 

oltárkép   206. 

olvasás   248. 

Olvasás Éve   248. 

olvasó, felnőtt   193. 

olvasói levél   79., 123. 

óra, ének ld. ének óra 

orgonahangverseny   252., 261. 

Orosháza   40. 

országhatár   40. 

Országos  

     - Demonstrációs Bizottság   238. 

     - Foglalkoztatási Közalapítvány   31. 

     - Pedagógus Szakszervezet   94. 

orvos ld. Kuli András 

orvos, gyermek ld. gyermekorvos 

osztály, határrendész fakultációs ld.  

     határrendész fakultációs osztály 

osztályvezető ld. Virág Károlyné 

OTP Bank Rt.   50. 

OTP LTP ld. OTP Lakás-takarékpénztár  

     Rt. 

óvodás   26., 125. 

óvónő ld. Mudrity Ivánné 
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Ö, Ő 

 

ökomenikus vegyes kar   260. 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület, battonyai    

     8., 61. 

     - parancsnok ld. Kiss Ferenc 

önkormányzat   121., 249.  

    -  Battonya   2., 3., 30., 69., 82., 83., 

106., 136., 140., 155., 177., 191., 

257. 

    - diák ld. diákönkormányzat 

     

     - felsőoktatási ld. Felsőoktatási 

       Önkormányzat 

önkormányzati képviselő   67., 240. 

Öregtölgy Panzió   187. 

őrnagy ld. Bucsi Lajos 

Örömharang (vers)   285. 

őstermelő   121. 

összeg, pályázati ld. pályázati összeg 

Összevont Napköziotthonos Óvodák   58. 

ösztöndíjpályázat ld. Bursa Hungarica 

 

P 

 

Pál napja   14. 

palócház, Mátrakeresztes   226. 

panzió, Öregtölgy ld. Öregtölgy Panzió 

pályázat   122., 129., 139., 164., 197., 

257., 273., 275. 

     - Bursa Hungarica ld. Bursa 

Hungarica 

     - fotó ld. fotópályázat 

     - iparművészeti ld. iparművészeti  

        pályázat 

      - irodalmi ld. irodalmi pályázat 

      - képzőművészeti ld. képzőművészeti 

        pályázat 

      - népművészeti ld. népművészeti 

        pályázat   59. 

      - novella ld. novellapályázat 

      - rajz ld. rajzpályázat 

pályázati  

       - csomag   138. 

       - eredmény   109. 

       - felhívás   45., 59., 155.    

       - összeg   121. 

pap ld. apát, esperes, lelkész, plébános 

parlagfű   214. 

paródia   231. 

párt, MSZP   238. 

pázsitfélék   215. 

pedagógus   94. ld. még óvónő, tanító,  

     tanár 

     - szakszervezet ld. Országos  

       Pedagógus Szakszervezet 

pénzbeli ellátás   136. 

pénzforgalom   82. 

pénzügyi  

     - beszámoló   82. 

     - csoportvezető   237., 242. 

Péteri csatadal (vers) 220. 

pihenés   187. 

plébános, katolikus ld. Dusik Péter, 

     Mátyás János 

pletyka   152. 

polgármester, Battonya ld. Takács Dezső 

polgármester, Lippa ld. Gherman, Petru 



 

 74 

Polgármesteri Hivatal   3., 106., 116., 

237., 242. 

pollen   215. 

portré   67., 91., 101., 107., 162., 175., 

241., 243., 245. 

pótfelvétel   45. 

Predeál   (Predeal, Románia)   53. 

presbitérium, református   174. 

probléma, globális ld. globális probléma 

program   238., 248. 

      - aktív foglalkoztatási ld. aktív  

         foglalkoztatási program 

      - energiatakarékossági ld.  

        energiatakarékossági program 

      - Hagyd abba és nyersz! 2000 ld.  

        Hagyd abba és nyersz! 2000 

program 

      - lakás ld. lakásprogram 

      - napi ld. napi program 

      - növénytermesztési ld.  

        növénytermesztési program 

      - regionális gazdaságépítési ld.  

        regionális gazdaságépítési program 

      - turizmusfejlesztési ld. 

        turizmusfejlesztési program 

      - Ültessünk saját fát ld. Ültessünk  

        saját fát program 

      - ünnepi ld. ünnepi program 

      - vállalkozáserősítő ld.  

        vállalkozáserősítő program 

projekt   83. 

pub, Guiness ld. Guiness Pub    

pusztító   144. 

 

R 

 

rajz 

    - gyermek ld. gyermekrajz 

     - pályázat   26., 35., 165. 

rákgyógyító készülék   34. 

recept   12., 216. 

 

református  

    - presbitérium ld. presbitérium 

    - temető   174., 246. 

    - templom, battonyai   173. 

regionális gazdaságépítési program   273. 

reklám   180. 

remete ld. Paskall remete 

rend   106. 

rendelet   66. 

      - költségvetési ld. költségvetési  

        rendelet 

      - tervezet   106. 

rendelő 

     - központi orvosi ld. Központi  

       Orvosi Rendelő 

rendezvény   60., 263. 

     - kulturális ld. kulturális rendezvény 

     - nyári ld. nyári rendezvény 

     - sport ld. sportrendezvény 

     - szabadidős ld. szabadidős  

       rendezvény 

rendrakás   77.  

rendszer, nyúltenyésztési ld. 

     nyúltenyésztési rendszer 

repítőszőr   215. 

részvénytársaság ld. neveik alapján 
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     - Fundamenta Magyar-Német Lakás- 

       takarékpénztár Rt. 

     - OTP Bank Rt.  

     - OTP Lakás-takarékpénztár Rt.  

Rétünkről (vers)   196. 

riasztórendszer   177. 

riport, kép ld. képriport 

Roma Kulturális Nap   255. 

római katolikus egyházközség, battonyai    

     206. 

római katolikus templom, battonyai    

     51., 146., 252., 261., 267. 

román 

     - asszonykórus ld. Battonyai Román  

       Női Kórus 

     - bál   184. 

     - kulturális nap   188. 

     - külügyminiszter ld. külügyminiszter 

     - ortodox templom, battonyai   192. 

Román  

     - Általános Iskola, battonyai   112. 

     - Általános Iskola és Óvoda, battonyai 

       224. 

Románia   53., 225. 

románok, battonyai   184. 

rongálás   56., 85., 152. 

Rt. ld. részvénytársaság 

 

S 

 

sakk   234. 

     - csapatbajnokság, Békés megyei    

       135. 

     - egyesület, elnök ld. Bajusz György 

     - verseny, nemzetközi 

       értékszámszerző   80. 

SAPARD   83. 

sírhely   174., 246. 

Soros-alapítvány   129. 

SOS 

     - gyermekfalu 

     - - battonyai   95., 209., 254. 

     - - magyarországi   49. 

     - konferencia, nemzetközi   209. 

speciális tagozat   236. 

sport   28., 64., 153., 232. 

     - csarnok ld. Városi Sportcsarnok 

     - pálya   55., 58., 132., 186. 

     - rendezvény   164. 

     - telep ld. sportpálya 

sportszerűségi verseny   132. 

statisztikai adat   52. 

stúdió, Cyber-E ld. Cyber-E Stúdió 

súlykorlátozás   65. 

 

Sz 

 

Szabad Föld ld. folyóirat 

szabadidős rendezvény   164. 

szakaszmérnök, ATIVIZIG  

     ld. Versegi László 

szakképzés   1. 

szakkör, életmód ld. Életmód szakkör 

szakosztály 

     - labdarúgó ld. labdarúgó szakosztály 

     - teke ld. teke szakosztály 

szálló, Korona ld. Korona Szálló 

számítástechnikai képzés   251. 
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számítógép   129.  

számvetés   282. 

Száraz-ér (folyó)   5., 63. 

     - Száraz-ér 2000. vándorkiállítás ld.  

       vándorkiállítás  

     - Társaság   63. 

szavalóverseny, Magdu Lucian   112. 

Széchenyi Ödön Diáktűzoltó Vándorkupa  

     verseny   57. 

Széchenyi Terv   138., 197., 273. 

Szegények Karácsonya ld. jótékonysági  

     esemény 

szemét   42. 

     - szállítási díj   256. 

szeminárium   53. 

Szent István Általános Iskola, battonyai    

     81., 102., 123., 231., 236. 

     - igazgató ld. Palotay Béláné 

Szent István kora   103. 

Szentháromság-templom ld. római  

     katolikus templom 

szennyvíz-hálózat   47. 

szépirodalom   205. 

Szerb Általános Iskola 

     - battonyai   72., 73., 111. 

     - marosmenti   72. 

Szerb Kisebbségi Önkormányzat   93. 

szerb ortodox templom, battonyai   158. 

Szerelem (vers)   258. 

szerkesztőség, Békés Megyei Hírlap ld.  

     Békés Megyei Hírlap Szerkesztősége 

szervezet, civil ld. civil szervezet 

szervezetek ld. neveik alapján 

     - Egészségügyi és Szociális Ellátó  

       Szervezet 

     - Városellátó Szervezet 

szilveszteri buli   272. 

szociális  

     - ellátás   136. 

     - földprogram   20., 122., 139., 262. 

szociográfus   87. 

szolgáltatás 

     - csatorna ld. csatornaszolgáltatás 

     - információs ld. információs  

       szolgáltatás 

     - víz ld. vízszolgáltatás 

szoptatás   98. 

szórakozás   187. 

Szováta (Sovata, Románia)  225. 

szövetkezet, CAPRI-OVES COOP ld.  

     CAPRI-OVES COOP 

szponzor ld. támogató    

Szuper Kupa   183. 

szülő   199. 

Szülői Munkaközösség   199. 

szűrés 

     - csontritkulás ld. csontritkulás szűrés 

szűrővizsgálat, ingyenes   18., 161. 

 

T 

 

tábla, emlék ld. emléktábla 

tábor 

     - alkotó ld. Alkotó tábor 

     - nemzetiségi ld. nemzetiségi tábor 

     - nyelvi ld. nyelvi tábor 

Tábori Krónika   218. 

tábortűz   64. 
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tagóvoda   58. 

tagozat, speciális ld. speciális tagozat 

tagság   84. 

tájékoztatás   186. 

tájékoztató   117., 138., 145., 275. 

takarékosság ld. előtakarékosság 

találkozó, érettségi ld. érettségi találkozó 

találkozó, író-olvasó ld. író-olvasó  

     találkozó 

támadás, terror ld. terrortámadás 

TÁMASZ Közalapítvány, battonyai ld.  

     Battonyai TÁMASZ Közalapítvány 

támogatás   136., 164., 197. 

támogatás, költségvetési alapból ld.  

     költségvetési alapból való támogatás 

támogató   125., 210. 

tanács   142. 

tanácsadó, vállalkozási ld. vállalkozási  

     tanácsadó 

tanár   73. 

     - középiskolai ld. középiskolai tanár 

tanári hangverseny   51. 

tánctábor  

     - Dél-alföldi ld. Dél-Alföldi Tánctábor 

tanítvány ld. tanuló 

tanév   70., 81., 224. 

tanévértékelő beszámoló   70. 

tanévzáró   70., 222. 

Tanévzáró (vers)   71. 

tanfolyam   251. 

     - társastánc ld. társastánc tanfolyam 

tanító bácsi   199. 

tanulás   212. 

tanulmányi verseny, Középiskolás leszek   

278. 

tanuló   25., 59., 72., 73., 74., 75., 76., 

90., 109., 110., 111., 123., 208., 

222., 223., 231., 236. 

tanulók ld. neveik alapján 

     - Ármán Réka 

     - Bognár Bianka 

     - Csordás Lajos 

     - Gábor Hajnalka 

     - Hodászi Klára 

     - Molnár András 

     - Molnár Eszter 

     - Palkó Attila 

     - Soperla Bettina 

     - Új Szilvia 

     - Vas Andor 

tárlat   64. 

tarlóégetés   239. 

társaság, Száraz-ér ld. Száraz-ér Társaság 

társastánc tanfolyam   272. 

társulás   198. 

társulási forma   198. 

tavaszi forduló   182. 

téglahíd   181. 

teherforgalom   65. 

tehetségkutató verseny   194. 

teke   234. 

     - szakosztály   153. 

telefon   85. 

     - fülke, nyilvános   56., 85. 

telepítés, fa ld. fatelepítés   

település, testvér ld. testvértelepülés 
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települési képviselő ld. önkormányzati  

     képviselő    

televízió, kábel ld. kábeltelevízió 

televízióműsor ld. Ecranul nostru 

téli emlék   283.     

temető   106. 

     - református ld. református temető 

templom 

     - evangélikus ld. evangélikus templom 

     - református ld. református templom 

     - római katolikus ld. római katolikus 

       templom 

     - román ortodox ld. román ortodox 

templom 

     - szerb ortodox ld. szerb ortodox 

templom 

terem 

     - foci ld. teremlabdarúgás 

     - labdarúgás   28., 153. 

     - labdarúgó-bajnokság   28., 46., 134., 

183. 

     - torna   128. 

természetbeni ellátás   136. 

természetes állapot   157. 

természetvédelmi terület   126. 

terrortámadás   247. 

térség   121. 

térségi menedzser ld. Horváth László 

terület, természetvédelmi ld. 

     természetvédelmi terület 

terv   245. 

     - Széchenyi ld. Széchenyi Terv 

testületi ülés ld. képviselő-testületi ülés 

testvériskola   208. 

testvértelepülés   64. 

Tini Klub   118., 126., 127., 194., 227., 

     272. 

titkár, kuratóriumi ld. kuratóriumi titkár 

tornaklub   232. 

tömegsport   46., 183. 

történelmi vetélkedő   103. 

tudósítás   4. 

tulajdonos, ingatlan ld.ingatlantulajdonos 

túra, kerékpár ld. kerékpártúra 

turizmusfejlesztési program   273. 

tünet   142. 

tűzoltó, diák ld. diáktűzoltó 

tűzoltó 

     - egység, battonyai önkéntes ld.  

       Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

     - parancsnok ld. Szűcs István 

 

U, Ú 

 

Újszentiván  

     - szerb általános iskola   72. 

utcabál   64. 

útinapló   225. 

 

Ü, Ű 

 

üdülőtelep   226. 

Ültessünk saját fát program   105. 

ünnep ld. karácsony, húsét, március 15. 

ünnepi  

     - beszéd   222. 

     - Könyvhét   228., 248. 

     - megemlékezés   241. 
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     - program   195. 

ünneplés   179. 

ünnepség, névadó ld. névadó ünnepség 

üzemeltető   97. 

üzlet, ÁFÉSZ ld. ÁFÉSZ üzlet 

 

V 

 

vállalkozás 

     - élénkítés   31. 

     - erősítő program   273. 

     - fejlesztési alap   155. 

vállalkozási tanácsadó ld. Sztanojev  

     Ivánné 

vállalkozó   121., 138. 

vállalkozói iroda   121. 

válogatás   160. 

vándorkiállítás, Száraz-ér 2000.   5. 

Város Napja   64., 76., 77., 165., 171., 

195., 200., 201., 202., 207., 210., 

213. 

Városellátó Szervezet   77., 105. 

Városért emlékérem ld. emlékérem 

Városi Sportcsarnok   128., 238., 257. 

városi teremlabdarúgó-bajnokság ld.  

     teremlabdarúgó-bajnokság 

Városnap ld. Város Napja    

védelem, levegő ld. levegővédelem 

védettség, helyi ld. helyi védettség 

védőnő   98. 

vendég   187. 

véradó   143. 

 

verseny   234. 

     - Ki mit tud? ld. Ki mit tud? 

     - sportszerűségi ld. sportszerűségi  

       verseny 

     - szavaló ld. szavalóverseny 

     - tanulmányi ld. tanulmányi verseny 

     - tehetségkutató ld. tehetségkutató 

       verseny 

verseny, futó ld. futóverseny 

versenysport   153., 232. 

verseskötet   228. 

vetélkedő 

     - történelmi ld. történelmi vetélkedő 

világháború, II.   156. 

világháló ld. internet 

világjáró   271. 

Vince napja   14. 

visszaemlékezés ld. emlékezés 

víz   124. 

     - szolgáltatás   253. 

víziközmű társulati hitel   50. 

vízkereszt   14. 

 

W 

 

webhely   141. 

William Penn Association Alapítvány    

     185. 

 

Z 

 

záradék, hitelesítő ld. hitelesítő záradék    

záróműsor   218. 

zászló 

     - megye ld. megyezászló 
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     - millenniumi ld. millenniumi zászló 

     - szentelés   64. 

zene, barokk ld. barokk zene 

Zenei Világnap   252., 261. 

zeneiskola ld. Művészeti Iskola 
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1. Battonyai Újság 13. évf. 1–12. sz.  

 Gyula : Gyulaprint Bt., 2000. 

 

2. Battonyai Újság 14. évf. 1–9. sz., 11–12. sz. 

   Gyula : Gyulaprint Bt., 2001. 

 

3.  Buda Attila [szerk.] 

               Könyvtári Ismeretek Kisszótára  

    Bp. : Korona Kiadó, 2000. p. 16, 211–212. 

 

4. Király Józsefné 

                Battonyai Hírek 1995. Sajtórepertórium : Szakdolgozat. Békéscsaba, 1996. 

            – 55 p. 

 

5. Szakáts István 

                Battonya hírlapirodalma (1890–1925). Battonya : Nagyközségi Tanács, 1970.  

            – 36 p.  

 

6.  Vajda Kornél [szerk.]  

                Sajtóbibliográfiák és sajtórepertóriumok szerkesztése, a hírlapok feltárása :    

           Helyismereti tanácskozások   

           Bp. : NPI, 1976. – 115 p.  
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Nyilatkozat 

 

 

 

 
Alulírott, Csathó Éva Annamária a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző 

Főiskolai Karának III. évfolyamos, informatikus-könyvtáros szakos (DL) hallgatója 

nyilatkozom, hogy a Battonyai Újság 2000–2001. repertóriumából készített 

szakdolgozatom elektronikus változatát a Könyvtártudományi Tanszék olvasótermi 

használatra kiadhatja, hivatkozás során felhasználhatja és a tanszék honlapjára felteheti, 

valamint a „Népek Barátsága” Közművelődési és Iskolai Könyvtár tetszés szerint 

felhasználhatja a szerzői jogok tiszteletben tartása mellett.  

 

 

 

 

 

 

 

Battonya, 2005. 05. 06. 

 


